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«ΤΟΝ ΝΥΜΦΙΟΝ, ΑΔΕΛΦΟΙ, ΑΓΑΠΗΣΩΜΕΝ»

Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Η Κασσιανή: Η πρσσωπιικότη- 

τά της είναι άφθαστη. Αρχίζει α­
πλά, σαν απλή μελώδος, φθάνει 
στο· απόγειό της, όχι στο τρίκλι­
νο του Θεόφιλου, αλλά στο κελλί 
της μοναχής, όπου συνέθεσε ύ­
μνους στη μεγαλειότητα του θε 
ού και όπου εταύτισε τον εαυτό 
της με την αμαρτώλή γυναίκα 
της Ιουδαίας, για να μείνει και 
πάλι απλή και να σβήσει στη γα­
λήνη του μοναστηριού της.

Είναι ένα αστέρι η Κασσιανή 
στο πνευματικό στερέωμα των 
ποιητών και των μελωδών. Εμε­
σουράνησε υπέρλαμπρο και από 
κει αφήνει τις .ομορφότερες αν- 
ταύγιες της εκκλησιαστικής ποιη 
τικής τέχνης που θα συγκινούν 
ανά τους αιώνες, τους σραιματι 
στές του ωραίου και του υψη­
λού.

Η Κασσιανή! Δεν εκέρδισε θρό 
νο, ή καλύτερα, δεν την εκέρδι 
σε ο θρόνος. Φάνηκε κατώτερός 
της ο Θεόφιλος, όταν από δέος 
προς την υπεροχή της, της αρ- 
νήθηκε τσ μήλο. Την κέρδισε ό­
μως η έρημος, το μυστικό μεγα­
λείο της ερήμου, η δόξα της η­
συχίας, το βάθος της σιωπής, η 
γαλήνη του κελλιού, το άβατο 
των πνευματικών δωμάτων, το 
μυστήριο' της ειρήνης, η απεραν 
τωσύνη της κατάνυξης, το θείο· 
δέος, ο θείος έρωτας, π βα'θειά
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από τό μήνυμα τού κ.Παπανδρέου
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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΗΙΤΤΟΛΗ

ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΙΚΑΙΕΣ
01 ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ
Αϊτό τον κ. Νικ. Συντιχάκη 
■πήραμε την παρακατω α­
νοικτή επιστολή, που οπτευ 
θυνεται στον υπουργό Γεω 
ργίας, τον Νομάρχη και 
τον πρόεδρο της ΠΑΣΕΓΕΣ

αφοσίωση. Και από αρχόντισσα 
της γης, γϊινετσί αρχόντισσα του 
πνεύματος, του μέτρου, ταυ ω­
ραίου. του ουρανού.

ίΚασσιανή! Τί τραύμα σαν εί­
δε μιά ήττα που όμως της έφερε 
•μιά τέτοια νίκη. Τί ανταπόδωιμα 
κατώρθώσε να δώοει στην άρνη 
ση που έλαβε από το ανδρικό ε­
γώ.

Είδε εαυτήν κα:ΐ είδε ότι ζήτη­
σε τα ταπεινά και τα πρόσκαιρα, 
τα φθαρτά και τα ρέοντα και πέ- 
ταξε στην έρημο και στιχούργη- 
•σε και μελώδησε μαζύ με τους αγ 
γέλους το Δημιουργό, το εράσμιο 
κάλλος, το Εφετόν των Εφετών. 
Χωρίς αμφιβολία, μέσα στο· Κύ-1 
ριε η εν πολλαίς αμαρτίαις... θρη 
νεί για την αδυναμία της αυτή 
να δει τόσο χαμηλά, να ζητήσει 
θρόνους γηΎνους, ενώ της επι­
φυλασσόταν ο ουρανός.

θαυμάζομε την Κασσιανή από 
κάθε πλευρά1.

Ήταν αριστοκράτης χωρίς να 
κερδίσει το πνεύμα της αριστο­
κρατίας. Ήταν επίσημη:, αφού 
βρέθηκε μεταξύ των δώδεκα εκλε 
κτών στα ανάκτορα' του Θεόφι­
λου, μα έμεινε η επίσημη αφού 
υψώθηκε στο χώρο της αγιότη 
τας του ουρανού:. Ήταν συνετή 
■αφού δεν άφησε να βαρύνει το 
— δια γυναικός ερρύει τα φαύ-

Συνέχεια οτη σελ. 6

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Το μήνυμα του Πρωθυπουργού 
κ. Γίαπανδρέσυ, ήταν σαφές ότι 
υπάρχουν υπεύθυνοι για την έλ­
λειψη προόδου στο Κυπριακό 
και ότι θα πρέπει να καταλογι- 
■σθούν ευθύνες, υπογράμμισε σή 
ιμερα ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Χριστοφίδης ο οποίος 
πρόσθεσε ότι το μήνυμα τομ κ. 
Πρωθυπουργού θα πρέπει να 
φθάσει σε όλους.

Κληθείς να σχολιάσει τις χθεσι 
νές ομιλίες του Πρωθυπουργού 
της Ελλάδας ο κ. Χριστοφίδης εί 
πε:

«Το θέμα της αποδόσεως ευθυ 
νών έθεσε και η Κυπριακή κυβέρ> 
νηση καπ αναμένουμε ότι θα ον ο 
μαστούν οι υπεύθυνοι για το ναυ 
άγιο· στο οποίο· οδηγεί την προ 
σωπκκή προσπάθεια του κ. Γκου 
εγιάρ η τουρκική πλευρά. Τα μή 
νυμα του κ. Πρωθυπουργού ή­
ταν σαφές ότι υπάρχουν υπεύθυ 
ναι για την έλλειψη προόδου στο 
Κυπριακό και ότι θα πρέπει να 
καταλογιστούν ευθύνες και να δα 
θεί επίσημα από τα Ην. Έθνη η 
ταυτότητα των υπευθύνων για 
το συνεχιζόμενο αδιέξοδο· στην 
Κύπρο.

«Το μήνυμα, του Πρωθυπουρ 
γού ότι πρέπει να στηριχθσύμε 
κατά βάση στις δυνάμεις μας θα 
πρέπει να φθάσει σε όλους γιατί 
ικσι η Κύπρος και ο ελληνισμός 
στις δυνάμεις τους θα πρέπει να 
σΤηριχΘούν βασικά για να επιβώ 
σουν».

Τσ μήνυμα του κ. ΠαπαΥδρέ- 
ου προκάλεσε βαθειά κανοποίη 
ση στην Κύπρο και δόθηκε σ' αυ 
τό ευρύτατη προβολή τόσο από 
το ραδιόφωνο· και την τηλεόρα 
ση όσσ και από όλες τις εφημερί 
δες της νήσου.

ΟΙ ΣΚΟΠΟΙ
ΤΟΥ κ. ΓΚΟΜΠΙ

Τρεις είναι, σύμφωνα με από 
λυτά έγκυρες πηλροφορίες, οι

τι η συνάντηση του προέδρου 
Κυπριανού με τον ειδικό αντιπρό 
σωπο του Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Γκό 
ιμπί εξελίχθη καθ' ον τρόπο ανε 
ιμένετα, αναφερόμενος δε σε πλη 
ροφορίες ότι γίνονται υποδείξεις 
και μάλιστα υπό μορφή πιέσεων 
προς τον Πρόεδρο Κυπρ»ανοΰ 
προκειμένου να επιδείξει και άλλη 
υπομονή έναντι· της συνεχιζομέ 
νης τουρκικής αδιαλλαξίας, τόνι

που ΟΗΕ στην Κύπρο κ. Γκο 
ιμπι, ο κυβερνητικός οκπρόσω 

'πος είπε:
«Η συνάντηση εξελίχθη καθ 

ιόν τρόπον ανεμένειτο.. Η πλευ 
μά μας είναι γναΚΜό ότι υπήρ 

Κε βετ;ική έναντι της προτάσεως 
|τσύ Γ Γ. του ΟΗΕ κ. Κουεγιάρ. 
ίιΗρέπει να προσθέσω ότι δήμο 
ί σιεύματα, σύμφωνα με τα οποία 
|®μ»ίς πιροκαλέσαμε την τελευ

σε ότι Ο1 πρόεδρος της Δημοικρα- ^αία Εκδήλωση της πρωιτοιβου 
τίας δεν δέχεται πιέσεις από κανέ :, Μς nts Κουεγιάρ, αν και γνα>

ρίξαμε ότι θα αποτύχει σύμφω 
■να με τα δημοσιεύματα, είναι ά 

«Αν μερικοί θέλουν να πιέσουν <πχετα εντελώς με την πραγμα 
πράσθεσε ο κυβερνητικός εκπρό Λικότηιτι», και δυνητικά προκα- 
σωπος η κατεύθυνση προς την ο λούν ζημιά για την Κύπρο», 
ποια θα πρέπει να στραφούν εί-

ναν.

ναι π τουρκική πλευρά, που υπο Το γεγονός είναι ότι ο κ. 
νομέυέι συνεχώς κάθε προσπά- Κουεγιάρ προσωπικά πράτεινε 
Θεία για πρόοδο στο Κυπριακό», υπαλλακτική διαδικασία με δι

. ζκή του προσωπική προσπάθεια
Απαντώντας σε ερώτηση σχε ,και περιεκτική πρόταση. Η 

τικά με τη σημερινή συνάνιτηι 'πλευρά μας υπήρξε θετική προ
ση του Προέδρου της Δημοκ-ρα 
τίας κ. Σπ. Κυπριανού με τον 
ειδικό αιντιιπρόσακο του Γ.Γ.

κείνου να υπάρξϊι άρση .tou
■s αδιέξοδου,. Δυσιτυχώς η Τουρκι 
ίκή πλερώ υπήρξε και εξαικολου

θεί να παρουσιάζεται αρνητική 
και με ενέργειες και με δηλώ­
σεις.

« Αναμένουμε να δούμε τί θά 
πει και τί θα απαντήσει ο κ. 
Ντεκτάς στον ειδικό αντιπρό­
σωπο του Γ.Γ. που στάλθηκε ε 
πειγόντως στην Κύπρο από τον 
κ. Κουεγιάρ μετά τις απόπειρες 
για νέα τετελεσμένα του κάθε 
σςώτος Ντεκτάς».

Απαντώντας σε σχετική, ερώ 
τηση ο Κ. Χριστοφίδης είπε ό 
τι ο Πρόεδρος της Δημοκρατϊ 
ας γνωρίζει τους όρους εντολής 
του κ. Γκόμπι.

Κληθείς να αποκαλύψει το 
περιεχόμενο· του προφορικού 
μηνύματος του Γ.Γ. των Ηνω 
ιμένων Εθνών προς τον κ. Κυ 
πριανού, ο· κυβερνητικός εκηρό 
σωπος είπε ότι δον μπορεί να 
το αποκαλύψει.

Ο Κ. Χριστοφίδης είπε ότι α 
ναμένεταΐ1 και δεύτερη συνάντη 
ση Κυπριανού—Γκόμπι, η ο­
ποία πιθανώς να πραγματοποιη 
θεί μεθαύριο Τετάρτη.

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Λαογροιρικό Μουοειο 
ατό Οροπέ&ιο ΑοοιΟΙου

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Απροκάλυπτα
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σκαπόί της επιοκέψεως του 
ικού αντιπροσώπου του Γ.Γ. 
ΟΗΕ στην Κύπρο* κ. Γκόμπι.

Πρώτο: να ζητήσει από

ειδι 
του

τον

Τα πράματα ξεκαθαρίζουν σε 
ό,τι αφορά τον παγκόσμιο' ρόλο 
της αμερικάνικης πολίτικης ηγεσί 
ας. Σέρνουν και σπρώχνουν τον 
κόσμο σε μια δικού τους σχέδια 
σμού, εβδομάδα παθών, εμπνεό 
μενοι απά την εμπάθεια των φα- 
ρισαίων.

Οι «Κρουζ», α «Πέρσιγκ», ο 
Λίβανος, το Παλαιστινιακό, το 
Κυπριακό, και μια σειρά προη­
γούμενα προβλήματα, ήταν άλ­
λα μεν ενδείξεις και άλλα αποδεί 
ξεις, πως σχεδιασμένα ο κόσμος 
σπρώχνεται στον τρίτο παγκό­
σμιο πόλεμο, πάνω στις μονοδρο 
μικές σιδηροτροχιές των σκοτει 
νών συμφερόντων.

Πάντα ωστόσο υπήρχαν κά­
ποιες επιφυλάξεις για κείνους που 
θέλουν να Βλέπουν με αισιόδο­
ξο μάτι τις καταστάσεις.

Να όμως, που με την τελευ­
ταία τακτική του Αμερικανού 
Προέδρου, και οι ισχνές αυτές ε­
πιφυλάξεις παραμερίζονται, για 
να αποκαλυφθεί ωμή και φοβερι 
στική η αλήθεια.

Ο Ρήγκαν, λένε οι ειδήσεις των 
τελευταίων ημερών, αποφάσισε 
να αδιαφορήσει για τις περιορι­
στικές αποφάσεις του Κογκρέσ-· 
σου, και κάνοντας χρήση των 
«εκτάκτων εξουσιών» του, να 
χρηματοδοτήσει τη χούντα του 
Σαλβαντόρ και τους φασίστες 
που έχχουν εισβάλλει στη Νίκα 
ράγουα!

Αυτά τί λένε; Δε λένε πως μερί 
κοί άνθρωποι που βρίσκονται 
στην κορυφή της πυραμίδας των 
εξουσιών είναι αποφασισμένοι να 
περάσουν τα σχέδια τους ακόμη 
και με ωμή καταπάτηση της βού 
λησης του ίδιου του αμερικάνι­
κου λαού;

Και Βέβαια αυτό τσ παιχνίδι, 
δεν παίζεται για τους δημοκρατι 
κσύς θεσμούς και τη δημοκρατία, 
τη στιγμή που η περιφρόνηση 
του Κσγκρέσσου και της Γερουσί 
ας είναι το νέο γνώρισμα αυτού 
του παιγνιδιού.

Ούτε φυσικά παίζεται για την 
Ελευθερία, αφού μόνος όρος 
του, είναι απ' τη μιά π χρηματο 
δότηση της χούντας για να κα­
τασφάξει ένα λαό, κι απ’ την άλ-

n
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λη αναλαμβάνει την εργοδοσία 
της εισβολής σε μίαν άλλη ελεύ­
θερη καί ανεξάρτητη χώρα.

Και προς τα μέσα λοιπόν, και 
προς τα έξω, αυτή η τελευταία 
πράξη έχει τη δ·,κή της ταυτότη 
τα: Φασισμός προς τα μέσα, ιμ­
περιαλισμός προς τα έξω. Κοινός 
παρονομαστής, η κατσδυνάστευ 
ση των λαών.

Δεν θα υπήρχε λόγος, να κάμει 
αυτή την ώρα ο Αμερικάνος Πρό 
ίδρος ό,τι δεν,έκαμε στα τέσσε­
ρα προηγούμενα χρόνια της προ 
εδρίας του, αν δεν επρόκειτο για 
το ρίσκο· της τελευταίας πράξης. 
Αντίθετα, το προεκλογικό κλίμα 
που κορυφώνεται τώρα στην Α 
μερική, λογικά, έπρεπε να έχει ε­
πηρεάσει ανασταλτικά', και να... 
ετεροχοονίσει τις επιδρομιικές δια 
θέσεις των αρχιτεκτόνων ταυ ψυ ( 
χροπολεμικού κλίματος. Κι όμως 
κάτι τέτοιο δεν έγινε. Ούτε δη 
λαδή, ο παράγοντας «εκλογές» 
βαραίνει στη ζυγαριά τώρα· πια, 
όπως βάραινε και αποφασιστικά 
μάλιστα, κάποτε.

Σε τέτοιες πραπτώσεις ακόμη 
■και τα γνωστά γεράκια άλλα­
ζαν φτερά για να δείχνουν περί 
στερές. Τώρα, μένουν γεράκια, 
και δεν το κρύβουν, «θα ανατρέ 
ψουμε την απόφαση της Γερουσί 
•ας» είχε ανερυθρίαστα διακηρύ­
ξει στη Σμύρνη ο Ουάιντμπέργ- 
■κερ πριν μέρες.

Έχουμε κάθε λόγο τώρα- να 
πιστεύομε πως κι αυτό θα τσ κά 
μουν, όπως το κάνουν στη Νίκα 
ράγουα και το Σαλβαντόρ, θα α 
νατρέψουν την ισορροπία δυνά 
•μεων στο Αιγαίο, διότι αυτός ή­
ταν ένας από τους πολλούς στό­
χους του παιγνιδιού τους, θα 
συνεχίσουν να στηρίζουν την 
Τουρκία για να κοροΤδεύει τον 
Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών 
στο Κυπριακό γιατί και η Κύ­
προς είναι στο παιγνίδι τους.

θα χάσουν ίσως τις εκλογές, 
θα έχουν ωστόσο κερδίσει: τα 
ερείσματα, θα έχει στηθεί, και θα 
είναι έτοιμο λειτουργικά το τελευ 
ταίο σκηνικό, ώστε να μη χρεία 
ζεται καν ο μηχανικός σκηνής για 
να συνεχιστεί το παιγνίδι...

κ. Ντενκτάς να τερματίισει οποιεσ 
δήποτε ενέργειες που αναγγέλθη 
καν ή σχεδιάζονται για υλοποίη 
ση και παγιοποίηση του ψευδο­
κράτους. ■ ! ■ ?

Δεύτερο: να λάβει απάντηση 
από την τουρκο-κυπριακή πλευ­
ρά στις τελευταίες προτάσεις του 
Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρι

Τρίτο: να ετοιμάσει έκθεση με 
εκτίμηση της καταστάσεως προς 
τον Γ.Γ. του διεθνούς οργανι­
σμού ο οποίος και θα αποφασί 
σει για τα περαιτέρω.

Δεν είναι ακόμη γνωστό πόσες 
μέρες προτίΘεται να παραμείνει ο 
κ. Γκόμπι στην Κύπρο,-πίστευε 
ται όμως ότι για. την σλσκλήιρω 
ση της μυστικής όπως χαρακτηρί 
ζετατ αποστολής του θα απαιτη 
θούν αρκετές μέρες.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες η 
Κυπριακή κυβέρνηση βρίσκεται 
μέσω της διπλωματικής οδού σε 
επαφή με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. 
Γικουεγιάρ τον οποίο καθιστά 
κανωνό των απόψεων και θέσε 
ών της.

Ο κ. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 

Χριστοφίδης δήλωσε εξάλλου ό-

Λαογραφικό Μουσείο, που ξε 
φεύγει από· τους συνηθισμένους 
■εκθεσιακούς χώρους και αντανα 
κιλά ξεκάθαρα το αγροτοποιμενι 
Κό σπίτι του τέλους περίπου 
Του 18ου αιώνε, δημιούργησε 
στον Άγιο Γεώργιο Λασιθίου, 
ο Εκπολιτιστικός Λαογραφικός 
Σύλλογος Οροπεδίου Λασιθίου. 
Την ίδρυση, του Μουσείου α­
νήγγειλε επίσημα το περασμέ 
νο Σάβατο ο Π ρόεδρος του Πο 
Ιλιτίστικοϋ Σφλλόγου Οροπεβί 
ου κ. Γιώργος Παναγιωτάκης/

Μιλώντας σχετικά ο κ. Πα 
ναγιωτάκης είΜε:

«Βασικός καταστατικός σκο­
πός του Σύλλόγου μας, είναι η 
διάσωση και διατήρηση της πο 
λιτιστικής μας κληρονομιάς και 
του λα'ιίκού μας πολιτίήμού.

Για να υλοποιήσουμε το σκο> 
πό μας αυτό, δημιουργήσαμε έ 
να αξιόλογο λαογραφικό Μου 
σείο στον Άγιο, Γεώργιο Λασι 
θίου, που είναι αξοπλισμένο, με 
όλο το παραδοσιακό υλικό που 
•εξυπηρετούσε οικιακές ή γεωρ 
γικές ανάγκες που ανάγονται 
στις αρχές του περασμένου αι 
ώήα.

Έτσι τσ Μουσείο· αυιτό δεν 
είναι ένας συνηθισμένος εκθεσι 
ακός χώρος, αλλά γνήσιο αγρό 
τοπονμενικό σπίτι που φέρνει 
■μαζί του ζωή δυο αιώνων.

το Λαογραφικό Μουσείο « Αγιος Γε- 
Οροπεδίου Λασιθίου.

Το κτίριο, όπου στενάζετοι 
ώργιος» του

Πριν λίγες μέρες με αφο 
ρμή την επέτειο του Κιλελέρ, 
βραβεύτηκαν στην περιοχή μας 
ορισμένοι προοδευτικοί αγρότες 
πτηνοκτηνοτροφοι συνεταιρισμοί 
για την δραστηριότητα τους και 
την ανάπτυξη τους στο γεωργι 
κο τομέα.

Πίστευα, λοιπον και εγω, ό 
τι 6α ήμουν μέσα στους βραβευ 
μένους μια, και απο τα λεγόμε 
να των υπευθύνων .που επισκευ 
τηκαν την μονάδά μου θεωρεί 
ται ότι είναι η καλύτερη οργα 
νωμέν.η και εκσυγχρονισμένη του 
λάχιστόν της Κρήτης. Την προ 
σπΟθεια ιμας αυτή την έχουμε 
ξεκινήσει από το 1966 ;·ε 800 
όρνιβες αυγοπαραγωγής που έ 
πειτα από προσωπικές προσπά 
θείες το 1975 κατορθώσαμε να 
φθάσουμε τις 4000. Παρακολου 
θωντας όμως την εξέλιξη της τε 
χνολογιας και αφού διαπιστώ 
σαμε ότι μονο με την πρόοδο 
και τον εκσυγχρονισμό 6α μπο 
ρέσει κάθε δουλειά να ανταπε 
ξέλθει στο κοστος παραγωγής 
και γενικωτερα στον διεθνή α 
νταγωνισμό, το 1982 δημιου­
ργήσαμε μια υπερσύγχρονη μο 
νάδα, με πληρη αυτοματισμό 
και οτιδήποτε άλλο θα μπορου 
σε κανείς να ζηλέψει από παρό 
■μοιες μονάδες της Ευρώπης και 
της Αμερικής που θεωρούνται 
πρωτοπόροι στο είδος. Ετσι 
μας βρήκε το 1984 να διαθέτου 
με και να συντηρούμε μια τε 
λεία ιμονάδα (τουλάχιστον στα 
Ελληνικά πλαίσια), στο ύψος 
των 30000 ορνίθων αυγοπαρα 
γωγής. Κατορθώσαμε να μειω 
σου με το κόστος παραγωγής α 
πό το 70ο)ο στο 40ο)ο με συ 
νέπεια να παίρνει άριστο και 
φθηνό αυγό ο καταναλωτής και 
να ανταπβξέλθωμε και στον σ 
νταγωνισμό των εισαγωγών. Το 
θεωρούμε μια μεγάλη προσφορά, 
όχι μόνο στο τομέα της πτηνό 
τροφιας α^λά γενικώτερα στη 
προσπάθεια της πολιτείας για 
να κάνει τα Ελληνικά προϊό­
ντα ανταγωνιστικά, να οσιοφύ- 
Υει τα ξένα που κατακλύζουν 
τελευταία τη χωρά (και στα Γε 
ωργικσ) που θεωοειται στρατη

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ
γικός στοχος για την εξυγίανση 
της οικονομίας μας.

Αυτό που νομίζουμε όμως 
σπουδαίο, στη παραπάνω εξέλι 
ξή μας είναι ότι τα πάντα τα 
κατορΘωσάμε μέσα απο υπερα 
νβρωπες προσπάθειες κα οικο 
νομικούς κίνδυνους, τοσο προ 
σωπτκές μου όσο και των άλ­
λων ιμελων της οικογένειας 
μου, χωρίς να επιβαρύνουμε στο 
ελάχιστο την εθνική μας οιχονο 
μια με δανεισμούς.

Αν δεν θεωρούνται λοιπον 
τα παραπάνω πρόοδος και εξε 
λιξη, σαν κριτήρια ποια θα μπο 
ρουσαν να θεωρηθούν; Η στασι 
ιμότητα στο έλεος της εξέλνξης 
και του ανταγωνισμού ή η εκμε 
τάλευση από διαφόρους ανευθυ 
νους των βοηθημάτων και των ε 
πιδατήσεων που από τοστερημά 
της δίνει η πολιτεία, για να 
μπορέσει κάποτε αυτός ο τόπος 
να σταθεί στα δικά του πόδια 
και στους δικούς του ανβρω 
πους.

Νομίζουμε λοιπον ότι μια 
•βράβευση έχει σκοπο να ικανό 
ποιήσει, τουλάχιστο ηθικά τους 
ανΘρωπους εκείνους που κατορ 
βώνονν μέσα από την στάσιμο 
τητα και με αντίξοες συνθήκες 
όπως είναι στο Γεωργικό τομέα 
της Ελλαδας να δημιουργήσουν 
γεωργικές επιχειρήσεις βιώσι 
μες, ανταγωνιστικές, με αυξημε 
νο ποσοστο παραγωγικότητας 
και να τους υπενθυμίσει ότι η 
πολιτεία είναι στο πλευρό τους 
υποστηρτκτής των προσπαθειών 
τους. Πολλές φορές όμως, η 
ανευθυνότητα και η, επιπόλαιο 
τητα των υπευθύνων φέρνει το 
■αντίθετο οπτοτελεσμα όταν πα 
ιρατηρείται (όπως στη τελευται 
α επιλογή) να βραβεύονται προ 
απάθειες που ούτε καν κατα τη 
γνώμη μας μπορούν να έλθουν 
για σύγκριση, με αποτέλεσμα 
την πίκρα και την απογοήτευ 
ση.

Με την επιστολή μας, λοιπον 
αυτή θα θέλαμε να υπενθυμίσου 
με ότι δεν φέρνει εοτοτελεσμα 
να δημιουργουνται μόνο οι θε 
σμοι, αλλά μεγαλύτερη σημασία 
και σπουδαιοτητα έχει οτροπος 
που θα εφαρμοσθουν με δίκαια 
αξιολόγηση, για να μπορέσουν 
να φέρουν σε πέρας το σκοπο 
για τον οποίο δημιουργήθηκαν.

Ηράκλειο 16—4—84 
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ

δ
8

ταν πρωτότωπο αυτό τρόπο 
βΐώζρτίαι η Κρητική τέχνη

δια 
του1

Λόγοι iccai Avtifloyo·

Βικΐλαία Β^λιοθήκη

ΕΠΙΚΡΟΤΟΥΝ
ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Το Επαγγελματικό και 
οτεχνικο Επιμελητήριο 
ρακλείου, έστειλε στον

εση

6ι
Η-

πουργο Εμπορίου κ. Κεδί 
κογλον το παρακάτω τηλε 
γράφημα
Ληφθέντα μέτρα για αυμπί 

τιμών και ομαλή διακίνηση

Δίπλα από το σπίτι αυτό υπά 
ρχει μια ευρύχωρη αίθουσα 
που βρίσκονται τα εργαλεία ό 
λων των επαγγελματικόν της πε 
ριοχής (σιδεράς, τσαγκάρης, 
κ,αφετζής, μαραγκός κλή).

Σε συνεχόμενο κεραμοσκε- 
πές διόροφο κτίριο, στεγάζεται 
το Κρητικό σαλόνι των αρχών 
του αιώνα μας με τα παραδο 
(όιακά σκαλιστά Κρητικά έπι 
πλάι, τις φωιτογραφίες, τα κεν 
τήματα και στο ανώγειο λειτου 
ργεί πινακοθήκη με έργα όλων 
σχεδόν των λα’ιίκών ζωγράφων 
της Κρήτης και πολλά ξύλόγλυ 
πίτα της Κρητικής ξύλογλυπτι- 
κής τέχνης.
Στη τελευταία τέλος αίθουσα εκ 
θέτονται κεντήματα από τις Κρη 
τικές βιοτεχνίας, που αποτελούν 
πραγματικά έργα τέχνης και με

αργαλειού και του κεντήματος 
και παράλληλα προβάλλονται 
τα προΤόντα των ‘Κρητικών 
βιοίτεχνιών. Το τμήμα αυτό τέ 
θηίκε σε λειτουργία τΓΐν 
προηγούμενη1 βδομάδα?.

Ο χώρος που καταλαμβάνουν 
δι εγκαταστάσεις των Μουσει 
ακών και εκθεσιακών μας τμη 
μάτων φτάνει στα 350 τ.μ. και 
χιλιάδες ντόπιοι και ξένοι επι 
σκέπτες παρακολουθούν'την ε 
ξ!έλι<ξη του λαΤκοιύ πολιτισμού 
της Κρήτης μας στους δυο τε 
λευταϊους αιώνες».

Σίτη συνέχεια ο κ. Παναγιωτά · 
κης απαντώντας σε σχετική ε 
ρώτηση των δημοσιογράφων, ε 
πεσήμανε, ότι το Υπουργείο Πο 
λιτισμού και Επιστημών εχ&ι ε 
νισχύσει πάρα πολύ Την προσ 
πάθεια του Συλλόγου επιχορη 
γώντας τον με ιδιαίτερα σημαν 
τικά ποσά.

Οι ώρες λειτουργίας του Μου 
σείου είναι καθημερινά από τις 
10 το πρωί έως τις 2 το μέση 
,μέρι.

ΤΟ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ
ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΑΘΗΝΑ 16. (ΑΠΕ)—
Το κόμμα φιλελεύθερων εντά 

χβηκε στη διεθνή των φιλελευ 
Θέρων κομμάτων, όπως αναφέρε 
ται σε σημερινή ανακοίνωση 
του κόμματος των φιλελευθέρων 
Η αίτηση είχε υποβληθεί από 
τον πρόεδρο του κόμματός κ. 
Νικήτα Βενιζέλο και έγινε δε 
κτή με ομοφωνία οπτό την εκτε 
λεστικη επιτροπή της διεθνούς 
οργάνωσης, κατα την προχθεσι 
νή i;ne συνεδοιαση.

ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΑ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΔΕΔΥ

ΑΠΟ το συνέδριο της Πανελ 
λήνιας Ομοσπονδίας ΣύλλΛγων 
Εργαζομένων ΙΚΑ, που πρα 
γματοποιήθηκε στην Αθήνα α 
πό 12ιμέχρι 14 Απρίλη, εκλ^χτη 
κε ως αντιπρόσωπος στην ΑΔΕ 
ΔΥ ο υπάλληλος ΙΚιΑ Ηράκλεί ' 
ου κ. I. Κεφαλογιάννης,

ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΓΕΡΑΝΙ
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΔΗΜΩΝ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Πραγματοποιήθηκε χθες στό 
Γεράνι το·υ ΡεθΙύμνου το Συνέ 
δριο1 των1 Τοπικών Ενώσεων 
Δήμων και Κοινοτήτων Κρή­
της.

Ανακοινώσεις γύρο> από το 
Συνέδριο θα γίνουν σήμερα.

ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ οι Ευρωβου 
λευτές μας στο Στρασβούργο; 
Ενφωδισσκεδάζουν και δεν πα 
τούνε στο Ευρωκοινοβούλιο; 
ΑυΤό ρωτούμε όλοι που πληρώ 
νομέ τους Ευρωμισθούς και τα 
ευρωιέιξοδα' εκτός - έδρας. Γιατί 
αν κάμανε τη δουλειά τους η 
Τουρκία θα έχανε την ψηφοφο 
ρία που έγινε την π. εβδομάδα 
στο θέμα: της καταδίκης της α 
πό το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο 
για την ωμή καταπάτηση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με 
διαφορά μιας ψήφου! Αν από 
τους επτά Έλληνίες Ευρωβου­
λευτές που λείπανε από τη συνε 
δρίαση ενώ ξέρανε ότι το βρά 
δυ εκείνο θα γινότανε ψηφοφο 
ρία για το· θέμα ήσαν παρόντες 
μόνο δύο· δεν θα χαρίζαμε μια 
νίίκη στους Τούρκους από Ελλη 
νικά χέρια. Μας έφαγε όμως η 
Ευρωαμέίλειά μας και η ευρωκα 
κομοιριά μας. Και η ρωμαί ικίη 
ανοχή μας να μη ζητούμε ευθύ 
νες αιλλά να τα ρίχνομε όλα 
στο· κισμέτ...που το αφήσανε οι 
Τούρκοι και το πήραμ' εμείς...

ση. Η «ιχθύος κατάλυσης» επι 
τ.ρέιπεται την Κυριακή της Βαι 
οιρόρου, για να περάσουν πλέον 
ανώδυνα την αυστηρή νηστεία 
της Μ. Εβδομάδας.

(ΠΟΛΛΟΙ ρισκάρισαν να τη­
ρήσουν το έθιμο ιμιε ψάρια της 
ώρας που θα φέρνανε την Ku 
ριαική- το πρωί τα ικα ί'κια και οι 
ψαρόβαρκε, αλλά την έπαθαν. 
Γιατί, ο καίιρός, είχε. μια θά- 
θαλασσα με πολλά μιπιοφώρανε 
ξήγηιτα κακή. Για να δικαιώσει 
φαίνεται το λά'ι’κό παρατήρημα 
άτι «Την Τυρινή και τω Βαγιώ 
μπαίνει κατάρα στο γιαλό».

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ
ΜΠΡΑΜΙΑΝΟΥ

Υπό την προεδρία του Γένι

αγαθών ττροστατεύουν αττοτελε 
σμοίτικα μικρομεσαίες επιχείρη ' 
σεις και καταναλωτικό κοινο. A 
■ποτελουν μέτρα κοινωνικής δι­
καιοσύνης και π-ροστασίας κατα 
ναλωτων από απληστία εκείνων 
που έχουν μεταβάλει την εμπο 
ρία από καινωνικο λειτούργημα 
σε εκμετάλλευση του κοινού το 
οποίο η Πολιτεία έχει υποχρέω 
ση να προστατεύει. Κάθε αντιθε 
τη τοποθέτηση είναι ξένη προς 
τα καλώς ενοουμενα συμφέροντα 
επιχειρήσεων και καταναλωτών.
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
—ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρόεδρος
ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανϋκά

Σ. Σταυρακάκης. |
tnil. 242880

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ — ΤΣΑΝΤΕΣ
Κ ΑΡ A Κ IS

ικού Γραμμαιτέο του Υπουργεί 
ου Δημοσίων Έργων κ. Γοίτο 
να πραγματοποιήθηκε χθες το 
μεισηιμέ'ρι στον Άγιο Νικόλίαο 
σύσκεψη κατά την οποία συζη 
τήθηικαιν θέ,ματα σχετικά με1 το 
φρώγιμαι Μπραμιανού και την α 
ποχέτευση Αγ, Νικολάου.

ιΣΥΝίίΣΤ'ΙΣΜΟΣή τσ Σάββα 
το στα ψαράδικα ν·α πάρει φρέ 
οίκο ή κατεψυγμιένσ ψάρι για 
για να τηρήσει το έθιμο· της 
ψαροφαγίας των Βαίων. Οι 
προνοητικότεροι για ν' αποφύ 
γουν τις ουρές και το «πατείς 
με πατώ σε» της ημέρας, είχαν 
κάμει «το 'Κουμάντο» τους από 
■την προηγούμενη που η αγορά 
είχε τη συνηθισμένη της κίνη

Ο ΛΑΟΣ ΓΤΙΣΤΈΥΕΙ ότι τις 
δύο αιΛές εβδομάδες της Τυρί 
νής και των Βα'ί'ων, που ικάθ?. 
χριστιανός πρέπει να- φάει ψά 
ρι, ο διάβο^λος αφήνει τις δου­
λειές του στη στεριά και μκαί 
νει κι αναταράσσει τη θάλαισίσα 
για να ιμηιν αφήσει τους ψαράδες 
να βγάλουνε ψάρια. Και παλιό 
τέρα, μεν π&πύχιαννε το αντιχρι 
στιανικό αυτό σαμιποτϋζ. Σήμε 
ρα όμως πάει άδικα ο κόιπος 
του. Γιατί με τα κατεψιγμένα 
οι πιστοί του τη· φέρανε και 
τρώνε κάθε είδους θαλασσινά 
κι ας .λυσομανάει από το κακό 
του. Έχει και ο διάβολος την 
αχίλλεια πτέρνα του...

Η ΟΨΙΜΗ αυτή κακοκαιρία 
δεν είναι ασυνήθιστη όπως μας 
φαίνεται. Μας έρχεται σχεδόν

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Το νεανικό παπούτσι, είναι
ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

PANCALDI
...και το καλό και φινετσάτο παπούτσι, είναι

KARAKIS
ΤΩΡΑ για νεανικά παπούτσια PANCALDI 

ΣΤΟΥ KARAKI
Κ A Ρ A Κ I Σ ...και για τιμές 

που τιμούν τα πόδια σας. 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ — ΤΣΑΝΤΕΣ

KARAKIS
Έβανς 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί

—Η κ. Ειρηνη Γ. Λογιαδου 
■κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000σ εις μνημην του συζύγου 
της Γεώργιον Λογιαδη και των 
γονέων της υπέρ της Ι.Μ. Αγι 
ας Ειρηνης Κρο υσσώνα.

— Η Οικογ. Εμμαν. Αντωνό 
ττουλου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνημην των 
νεκρών τους και για τις άγιες 
μέρες του Πάσχα υπέρ της Στέ 
γης ο Καλός Σαμαρείτης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΡΑΣΙΟΥ

— Η οικογ. Μιχ Μπαρμπου 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνημην Μιχ Βασι 
λογιιαννόίκη αντί στέφανου υ 
πέρ του Φ.Τ, Αγίου Μήνα.

ΤΑ SUPER MARKET 
«ΚΑΣΤΡΟ»

; ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:

' 1) Φυτίνη 800 γρ· στην τιμή των δρχ. 186 ή 
ί 2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492 ·;
! 3) ΟΜΟ Πνας στη τιμή των δρχ. 138 !;
ί 4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ Νο 1 στην τιμή των δρχ. ‘ >
; 105

5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47 ;;
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52 .;

! 7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των, ; ·

δρχ. 44,5 ; >
Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε ; I

«ΚΑΛΟ ΠΑΕΧΑ»
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Βενεράτου ευχαρι 

στεί θερμά τηνοικ. κ. Αλεξ. Κα 
στρινογιάννη για. την δωρεάν^ 
της εξ 20.000 δρχ. εις μνήμην ; 
Στεφ. Χελιδόνη ιατρού '

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου 

ευχαριστεί τους κάτωιθι 
τές για τα αντίίσχτότχα 
που πράσιφεραν στα έργα 
Ναού:

θερμά 
δωρη 
ποσά

του

Α ΣΠΌΡΙΑ
Ο Μπόμπας κι Δασκάλα του 
μπάνιου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αδάμαστες αγριόγατες
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εκδικητής εκτός νόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Οι τελευταίοι μαχητές
ΟΡΦΕΑΣ
Οι 3 κεραυνοί της εκδικήσεως
ΟΛΥΜΠΙΑ
2 τρελλά κατσαριδάκια στην Α­
φρική
Σ1ΝΒ ΝΤΡΑΙΈΙΝ
Η ανηψιά της θείας Μπέγκιν ,

®«®as»·<

Κι vnpato γράφο»

Τί έργο 9ά διαλέξετε
Μ. Τρίτη 17 Απριλίου 1984

Ti ηροκαλεϊ
Λ άΛΛα.γη τϋς 
Βαρομετρικής

— κ. Θεοδοσία Κεχαγιαδάκη, 
διρχ. 1000 εις μνήυην Μαρίας 
Α'τοσόγλου.
— κ. Κων)νο Αργυράκη, δρχ. 
5000 εις μνήμην της συζύγου 
του Ελένης.
— ,Κ. Νικ. Μαρκάκη, δρχ. 2000 
εις μνήμην της συζύγου του 
ΜαριάνΘης και της κόρης του 
Μαρίας.
— κ. Γεώργ. Τσακίρη δρχ. 
5000 εις μνήμην της Μητέρας- * 
του Αικατερίνης
— δ. Αργυρώ Φουρούλη δρχ. 
1000 |
— κ. Γεώργ. Κιαζάκη δρχ 1000 
— κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου I
— κ. Πέτρο Καμηλάκη δρ 2000 ; 
— κ. Ευάγγελο και Ελένη; Κον 
ταξάκη δρχ. 2000 εις μνήμην· 
της αδελφής των Δήμητρας Ο 
ρφανάκη αντ ίστεφάνρυ.
— κ. Σοφία Μπατάκη, δρχ 1000 ' 
— κ. Αγγέλα Ξωιμεριτάκη δρχ. ( 
J700 ·|
— κ. Ελένπ Κουρμούλη δρχ 
2000
— κ. Ελιένη Κοσμαδάικη δρχ. ' 
2000 εις μνήμην Αγγελικής ί 
— κ. Εμ. Τσαπήκη δρχ. 2000 
εις μνήμην των νεκρών του.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Μηναδάκης Νικ. Λ. 62 Μαστό 
ρων
Ανοικτό· από 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάικη—ΠαοταΜδριουίλιδά 
κη
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Τουτουδάκη Σπυρ. Λ. Ικάρου 
Κουκουράκη>—Μφοραπούλου Λ. 
Καλοκαιρινού
Διημιερεύουσες και διανί'κτερεύ

ΕΡΤ 1
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6 .00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κινούμενα σχέδια
7 .00 Το τροπάριο της 

Κασσιανής
7.30 Μεγάλη Εβδομάδα 

στο Πήλιο
7.55 Εμείς και τα παιδιά μας
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδω και σήμερα

10.25 Ο Χατζή Μανουήλ
11.15 Το μαγικό βουνό
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ετδήα®ις
5.45 Υμνολογία της

Μεγ. Εβδομάδας
6.15 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.45 Ο κόσμος του βυθού

Φ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ στην 
Μεγάλη Εβδομάδα και πα 
ράλληλα κοντά στην θερι­
νή σαιζόν, παρά ταύτα, ό 
μως, υπάρχουν πολλιές a 
ξιόύ.ογες ταινίες, χωρίς να 
λαύπουν και οι πρώτης προ 
βολής.

«ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ 
ΜΑΧΗΤΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμεριικ. παραγωγής

ΕΝΑ φιλμ με αξιόλογη, και 1 
συνεχή δράση, πολλιές φονικές < 
συγκρούσεις και καλή φωτογρα ) 
φία. Μια αμάδα ανθρώπων, που ' 
αψηφούν την ζωή τους, δίνει < 
σκληρή μάχη μ' αυτούς που ] 
προσπαθούν να δημιουργήσουν < 
εικρηικπνκή κατάσταση σε κά- < 
ποια ήσυχη περιοχή.

(ΚΡΟΝΟΣ) ι

«ΔΥΟ ΤΡΕΛΛΑ 
ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙΑ 
ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ»

Κωιμωδία έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής 

ΑΣΦΑΛΩΣ ο- θεαιτής θα πε 
ράσει δυο ευχάριισίτες ώρες και 
θα γελάσει με τα απίθανα πρά 
γματα που κάνουν τα δυο αυτό, 
κινητά -^κατσαριδάικια, κάπου 
στην Αφρική.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΔΑΜΑΣΤΕΣ
ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ περιπέτεια στην οποία 
γυναϋκεις σε, κάποιο νησί δί 
νουν άγριες μάχες, με μέσα 
πρωτόγονα, για να επιβιώσουν

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιιείται σύμφωνα με' 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κουτσογιαννάκης Εμμανου­
ήλ του Γεωργίου και της Α&ηνάς 
το γένος Μίακατουνάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο . 
κοι η Κοκάλη Αικατερίνη του 
Ελευθερίου και της Ευγενίας το 
γένος θεολογίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό- ' 
κειται να παντρευτούν κα. ο γά . 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σηφάκης Γεώργιος του Xpir < 
στου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Μαστραχά που γεννήθηκε 
στη Γέργερη και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Βλαχάκη Ευαγγε 
λία του Γεωργίου και της Μαρί , 
ας το γένος Καρφάκη που γεννή 1 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο ι 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει _στο Ηράκλειο.

Ο Ανδρέας Φλουρής του Ιωάν 
νου και της Ευανθίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στη . 
Δροσιά Ρέθυμνου και κατοικεί j 
στο Ηράκλειο και η Αγγελική Ξε ; 
νάκη του Μιχαήλ και της Ευτυχί 
ας το γένος Ραφαηλίδου που γεν 
νήθηκε στα Χανιά και κατοικεί 
στα Χανιά, πρόκειται να παντρευ
τούν και ο γάμος θα γίνει 
Ηράκλειο.

στο

Ο Εμμανουήλ Ρυσσάκης του
Χαραλάμπους και της Μαρίας το 
γένος Σαλούστρου που γεννήθη 
κε και καταΓκεί στο Ηράκλειο και . 
η Ειρήνη Πλα ί'τη του Νικολάου I 
και της Πελάγιος το γένος Χου- ί 
στουλάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Χρήστος Ασπραδάκης του 
Νικολάςυ και της Αμάντας τρ 
γένος Βεληβασόκη που γεγνήθη 
κε στην Ιεράπετρα και κατοικεί 
στην Ιεράπετρα και η Αιμιλία Τζω 
ρτζακάκη του Γεωργίου και της 
Ειρήνης το γένος Τσαγγαρίδου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

<

ΚΑΘΕ, κάπως σημαντική αλ 
λάγη της βαρομετρικής πίεσης, 
πιροκσλει και διαψορα συμπτω 
ματα που άλλα είναι ευχάριστα 
κι άλλα δυσάρεστα, ανάλογα

πιεαης
με το είδος της αλλαγής και
τον βαθμό της.

Έτσι αν η βαοοιμετρικη πιε
ση αυξη&εί, τότε νιώθουμε ένα

ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Ασκληπιείο
Γαληνός 
Ιπποικράτειο 
'Αγ. Γεώργιος 
Ι,πποικράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΠαΟ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορφικά 

Καριδ)κώ
Ουρ)ικά 

Νευρ)(Κά
Οφ0)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!
Εμμ. Καραιπιδμκης Λ. 62 Map 
τύρων
Παν. Μώρα ίτης Λ. Ικάρου
Βασ. Γιμννούδη,ς Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
Μαν. Μπαρκάιτσας Λ. Πλαστή 
ρα
Γ.—Ε: Θίϊμελης οδ. Καλλιθέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηίλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8. πλήν Σαββάτου.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά j 
τω απ’ το ASTORIA. Κα- , 
θημερινά 8,30 — 1,30 και ,

5—8.30 τηλ. 241631.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο φωτογράφος

ΒΑΣ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΧ 
γνωστοποιεί στην αξιότιμη πε 
λατεία του ότι από σήμερα θα 
είναι στη διάθεση καθ’ όλο το 
24ωρο στο τηλ. 225308 για γά- ί 
μους, βαπτίσεις, γενέθλια, πάρ 
τυ, εκδρομές, και για οποααδή , 
ποτέ άλλη φωτογράφιση.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΙ ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ

Αλβάρο Βιτάλη
Ullllllllllllllllllllllllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimiiiiiiiniiiniuuiiii

«AnWN»
Μσκελό στα εξωτικά νησιά της ΚοραΊβι^ής.

ΑΔΑΜΑΣΤΕΣ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ
Δράση, αγωνία, έρωτας.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια περιπέτεια - κεραυνός γεμάτη δύναμη και δράση

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ
Α’ Προβολή

Πρωταγωνιστούν: Κρίστοφερ Κόννελυ-, Τζωρτζ Χίλτογ
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«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ.

ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ
Κλίντ Ήστγουντ — Σάντρα Λόκε

UllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinmilliiiillllllllllKI

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

δυσάρεστο. Κι όσο πιο πολύ 
αυξάνει το υψόμετρο που ~,ε 
βαίνουμε, τόσο πιο έ^ρνρ E[ 
ναι συτό το δυσάρεστο μυν^ 
σΕημα. Κα, μαζί μ αυτό πορου 
σιάζονται πονοκέφαλοι, ίλ|γγοι 
νφυτία, .τάση γι« έμετο κι 
τος. Κι αν υπερβουμε το υψό 
μέτρο των 5000—6000 μέτρων 
τότε στο 50ο)οτων ρνθρωπων 
παρουσιάζονται λιποθυμικές τά 
σεις και λιποθυμίες.

Όσοι πάσχουν από καρδια 
κα νοσήματα —ειδικά με ανε 
πάρκεια και βλάβες των στεψα 
νιαίων αγγείων—θα πρέπει ν 
αποφεύγουν τ αεροπορικοί ταξί 
δια, ακόμα και όταν το αερο 
πλάνο διαθέτει σύστημα σταθε 
ρης οιτμοσφαιρικης πίεσης. Ε 
πτσης θα πρέπει να τ οπτοψεό 
γουν όσοι πάσχουν από νοσήμα 
τα του ανοστνευστικου και αν'αι 
μίες.

συναίσθημα καταδλιψης.. κάτι 
σαν βάρος που επιδρά άσχημα 
στον ψυχικό μας κόσμο.

Αντίθετα αν μειωθεί η βαρο 
μετρική πίεση, τότε νιώθουμε έ 
να συναίσθημα ευεξίας κι ευψο 
ριας. Ομως, αν μειωθεί πολύ 
—κι αυτό γίνεται σ ένα υψόμε 
προ που ξεπερνά τα 3.500 —4 
000 μέτρα —τότε το συναισβη 
μα που νιώθουμε είναι πάλι

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

7.35

244328

1—1012.00 Ειδήσεις

— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ
—ΑΛΕΚΑ ΜΑΚΡΗ
— ΑΝΑΣΤ. ΜΠΑΣΣΑ
— ΦΡΟΣ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ
— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊ Α

Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Α&ήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

9.30
10.00
11.30

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Η Ακολουθία 
του Νυμφίου 
Ειδήσεις 
Γουέστερν 
Μουσικό διάλΕίμμα

«ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ»

Περΰκπεια έγχρωμη 
αμρρικ. παραγωγής

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ. Τρίτη

«ΜΠΟΜΠΟΣ...»
Κωμωδία έγχρωμη 

ιταλικής παραγωγής

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

ΜΗΝΑΧ

ΗΑΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

»»»»«»■ μ ίιί ■— *".■111W ***********'1 Μίί'ί?ί*ΚΒ8

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
-■^1 " ■ J. ? / '* iy

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
08.15 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Κρητιϊκές κοντυλιιές 
10.20 Ρο δ ι οχ ρονο γράφημα με

τον Κ. Φραγκούλη
10.30 Κρητικά τραγούδια
11.05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 

της Κρήτης
11.30 Δωδεκανησιακή ποίηση
12.00 Μέσημιεριανό δρομολόγιού 

με πολλές στάσεις
12.30Κρ ητική μουσική
112.45 Κρητικές αθιιβολές
13.00 Ειδήσεις απ’

όλη την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν

ΤΟΝ ρόλο του εκδικητή υπο 
δύειται ο Κλιντ Ήστγουντ; παν 
καθοδηγείται από ένα έμπειρο1 
σκηνοθέτη και πλαισιώνεται a 
Λό καλούς ηθοποιούς.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΕΔΩ πρωταγωνιστής είναι ο 
γνωστός μπόμιπος του ιταλικού 
κινηματογράφου Αλβάρο Βιτά- 
λι, που σε πολλές σκηνές κάνει 
τον θεατή να γελάσει.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΚΙΝϊΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 234782

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Π ρωτά γωνιστού ν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ

Αρχισε η προπώληση 

των εισιτηρίων.

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινό 8 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΧ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
όπόγευμα, Μπιζονίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απΰστ. Τίτος · Φα 
κιολόκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π 
μ. καί 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

13.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια 5
15.30 Εκπομπή Χωροφυλακής ί
15.45 Οργανικές συνθέσεις J
16.00 Στον παλμό της νεολαίας :
16.30 Το διήγημά μας
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο1
17.10 Κρητικές αποσπερίδες ι
17.30 Απογευματινό περισκόπιο J
19.30 Η Ακολουθία 

του Νυμφίου
COLLECTION

Μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε 

με την καθιερωμένη μαγειρίτσα 

και αρνί σούβλας.

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Η ...ποιότητα στο φαγητό.

ΜΗΝΑΣ ΣΙΓΑΛΑΣ
Αχαρνών 192 Αθήνα

προσφέρει έπιπλα ποιότητας, καλές τιμές, ευκολί 
ες και δωρεάν μεταφορά με φορτηγά μας σπίτι 
σας. Σκέψου πόσα κερδίζεις χωρίς μεσάζοντες. 
Τηλ. 8651200 — 8627017 — 8677326.

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα. Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

;ανά π Ελβετική ωρολογοποιία στην παγκόσμια κορυφή με το

Λ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
Αφοί ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΙ Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 280120 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
φ.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΠΥΡΑΜΙΣ
ΤΗΛ 282143

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

ΓΡ

ΑΛΜΠΑΝΗΣ 
ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ

Καρτερού 33 — Τηλ. 242784
Πλατ. Καλλερχών 14 — Τηλ. 280979 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ

ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ 
ΤΗΛ.: 0831/24.539

ΟΙ 3 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ
ί·νκρ<.>μο — Αυστηρώς Ακατόλληλ»

«ΟΛνΜΠΙΑ» 
θα γελάσετε με την καρδιά σας. 
Μια κωμωδία άνευ προηγουμένου 

2 ΤΡΕΛΛΑ ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙΑ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ 
Μέ πρωταγωνιστές τα θεότρελλα κατσαριδάκια.

IIIIIIIIIIIMIIIIIIIUIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIlllllllllllllUiUlUIII 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.
Η ΑΝΗΛΙΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΜΠΕΓΚΙΝ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

Σωστές άρδεύοεις 
άπο τους ειδικούς

Λ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 241044 - 241610 - 288400 - 241638 - 243441
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 22250 ΤΥΜΠΑΚΙ 51668 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 22765 

ΜΟΙΡΕΣ: το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΥΠΟ ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΕ ΝΕΟ
ΚΤΗΡΙΟ, ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΗΡΩΟ — Τηλ. 22868.

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως
(απέναντι από τα δέματα Ολυμπιακής) 

Τώρα την Μ. Εβδομάδα 

απολαύστε το Ούζο σας 

ή το ποτό σας, 

με μεγάλη ποικιλία θαλασσινών.

Σας περιμένουμε.



3η

<O ΟΦΗ 3-1 τον ΆιιόΛΛων ’Αθηνών πέτυχε

ΜΙΑ ΕΥΚΟΛΗ ΝΙΚΗ
Τά γκόλ: Τσιριμώκος- Αλεξίου-Καργιώτης

λεν ΔΟΘΗΚΑΝ ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ
• ΕΥΚΟΛΑ ο ΟΦΗ κέρδισε, την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδό του, τον Απόλλωνα και βε^'ω^ την θε-

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

ΟΤΑΝ ο κ. Αναστασιάδης 
(Πειραιά) σφύριξε τηιν έναρξη

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΜΑΣ

Επιτυχία σημείωσε ή ημερίδα
Κολύμβησης πού διοργάνωσε ό ΝΟΗ

01 ΤΡΕΙΣ ΠΡΩΤΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΟΑΟΝ ΤΟΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΝ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ σηιμειίωσε η Κσ 

λυιμίβητιική Ημερϋδια Περιφέρεια 
κής Ανάπτυξης που δ-ιορτάνω 
σε ο ΝΟΗ μιε την έγικριση της 
ΕΚΟΦ, την Κυρίιαική το πρωί 
στο Κολυμβητήριο της πόλης 
μας. Στα αγωνίσματα που έγι 
ναν οι τρεις πρώτοι είναι οι ε 
£ής:

100 μ. Ελεύθερο
Κορίτσισ Α’

1. Τρούλή (ΕΓΟΗ) 1.07.90

2. Κατσιγαράκη (ΝΟΧ) 1.
11.51

3. ΚαλλέρΥη (ΝΟΗ) 1.23.'62

Κορίτσια Β"
1. Νεακοισιμίδου (ΝΟΗ) 1.

13.11
2. Μόρτογλοι: (ΝΟΧ) 1 ·

17.10
3. Χελιουδάκη (ΝΟΧ) 1.

21.98
Κορίτσια Γ'
1. Μαχαιρα (ΝΟΧ) 1.06.48

2. Χ”γεώργϊ·ου (ΚΟΗ) 1.14.21

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Μικτή 'Ηρακλείου 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 5,30’ στο γήπεδο του ΟΦΗ 

θα διεξαχθεί ενδιαφέρουσα φιλική ποδοσφαιρική συ­
νάντηση μεταξύ της Μικτής Ηρακλείου και του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ. θεωρείται βέβαιο ότι οι φίλαθλοι που θα 
βρεθούν αύριο στο γήπεδο του ΟΦΗ θα παρακολου 
θήσουν ένα αξιόλογο θέαμα και αυτό για δύο βασικα 
λόγους: Στη Μικτή υπάρχουν πολλά ταλέντα που θέ 
λουν να δείξουν την αξία τους και αναμένεται ότι θα 
παίξουν καλή μπάλλα. Αυτός είναι ο πρώτος λογος, ε­
νώ ο δεύτερος είναι ότι ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ εχει μον 
τάρει ένα αξιόλογο συγκρότημα και θα διεκδικήσει με 
αξιώσεις την νίκη. Περισσότερα για τον αγώνα αυτό 
θα γράψομε αύριο. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

’Επικράτησε εύκολα

Η ΓΕΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ
ΣΤΟ ΒΟΛΛΕΎ' ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Ό Κάδων στούς ’’Εφηβους
Το Σαββατοκύριακο έγινε στο 

κλβ'.σϊώ Γυμναστήριο Χανίωώ 
η τελική φάση των πρωταδλη
μάτων Βόλλε'υ' Εφήβων και Κο 
ρασίδων.

Τα αποτελιέσμοτα των αγώ 
νων έχοι;ν ως εξής:

ΕΦΗΒΩΝ
1) Α.Ο Κύδων—ΟΦ.Χ. Πα 

γχανιακός 3—Ο σετ (.15—6) 
(15—7) 15—9).

2) Ο.Φ.Χ. Παγχανιακός— 
ΓΕ,Η 3—1 σετ (15—8) (9—15) 
115—5) 16—14)

3) Α.Ο. Κύβων —Σητειακός 
Α.Ο. 3—0 σετ (15—6) 15—5) 
(15—8)

4) Ο.Φ.Χ. Παγχανιαικός—Ση

τειαικός Α.Ο. 2—3 σετ (15—3) 
(7—15) (7—15) (16—14) (11 
—15)

5) Α.Ο. Κώδών—ΓΕιΗ 3·—0 
σετ (15—8) (15—10) (15—12)

Πρωτα®.ήτρια ομάδα Α.Ο.
Κύδων

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1) ΟΦΧ Παγχανιακός—Α.Ο 

Κύδων (3·—0) σετ (15—0) (17 
—15) (15—1)

2) ΟΦΧ Παγχανιαικός—ΓΕΗ 
1—3 (8—15) (15—9) (12—15) 
(5—15)

3) Α.Ο. Κύδων—ΤΈΗ 0—3 
σετ (0—15) (3—15) (3—15)

Πρωταθλήτρια ομάδα η ΓΕΗ.

3. Φλουρή (ΕΓΟΗ) 1.17.69
Αγοριών Α'
1. Χανιωτάκης (ΝΟΗ) 1. 

01.28
2. Ζ-ερβουδάκης (ΝΟΧ) 1.04. 

78
3. Βουλγαράικης (ΝΟΗ) 1. 

10.40
Αγοριών Β’
1. Ι ρεντζελος (ΕΓΟΗ) 1.06.

10
2. Λιουδάκης (ΚΟΗ) 1.06.56
3. Κλ^ινάκης (ΝΟΧ) 1.11.50
Αγοριών Γ'
1. Σιτοιρέγικος (ΝΟΗ) 1.08.25
2. Κιαιπεικος (ΝΟΧ) 1.10.70
3. Αρβανιτάκης (ΚΟΗ) 1.14 

.53
200 μ. πρόσθια
Κοριτσιών Α'
1. Κατσιγαράκη (ΝΟΧ) 3.33 

.56
2. Καλλέργη (ΝΟΗ) 3.39.19
Κοριτσιών Β'
Γ. Μόρτογλου (ΝΟΧ) 3.21.75
2. Κιτσάκη (ΕΓΟΗ) 3.33.45
3. Μαραγικάικη (ΕΓΟΗ) 4.08

23

Κοριτσιών Γ'
1. Χ’·γ®ωργίου (ΚΟΗ) 3.23.

79
2. Ξεκαρδάκη, (ΚΟΗ) 3.54.79
3. Αλετρά (ΚΟΗ) 4.00.00
Αγοριών Β"
1. Χαρχαλάκης (ΝΟΧ) 2.57.

10
2. Μασουρης (ΝΟΧ) 3.14.06
3. Θεοδωιράκης (ΕΓΟΗ) 3.

32.25
200 μ. Ύπτια
Κοριτσιών Α’
1. Τροϋληί (ΕΓΟΗ 2.58.29
2. Μ.πλετσα (ΝΟΧ) 3.38.50
Κοριτσιών Β'
1. Νεοκοσιμίβου (ΝΟΗ) 3. 

11.73
2. Χελιουδάκη (ΝΟΧ) 3.26.

20
3. Αναστασάκη (ΝΟΧ) 3.54

40
Κοριτσιών Γ'
1. Μαχαιρα (ΝΟΧ) 2.57.81
2. Χ 'γεωργιίσυ (ΚΟΗ) 3.01.

25
3. Κιοραικα (ΝΟΧ) 3.19.20
Αγοριών Α’
1. Χανιωτάκη ς (ΝΟΗ) 2. 

43.35
2. Ζερβουλάκης (ΝΟΧ) 2.45.

79.

Αγοριών Β"
1. Λιουδάκης (ΚΟΗ 2.57.34
2. Κλινάκης (ΝΟΧ) 2.57.90
3. Μασουρη (ΝΟΧ) 3.01.00
Αγοριών Γ'
1. Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 2. 

53.25
2. Πέρδικας (ΝΟΧ) 2.55.70
3. χ·'νικολάου (ΝΟΗ) 3.05.

75

του ματς οι δυο ομάδες είχαν 
παρατα/βεί στον αγωνιστικό 
χώρο με τις ακόλουθες συνθε
σεις:

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Μαμά 
κας, Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Ζιάκος, Αλεξίου, Νιόπλιας, Κί 
ρισιτς (60' Πασσάς), Τσιρ μω 
κος, Καργιώτης, Βλαστός (70 
Χανταμιπάκης).

ΑΠΟΛΛΩΝ: Πουιπάκης, Χα 
τζής, Μαγγιώρος, Τσιβόγλου, 
Μπόντζος, Φαμπιάτος (75' Μαυ 
ρομάτης), Βάντε Κερκιόφ, Ζού 
μας, Γεωργαράς, Πίισσας, Παν 
τσλίβης (46' Σβορώνος).

ΛΤΓΟ μετά από την έναρξη 
και συγιΚε«ρΐιμένΰ: στο 3ο λεπτό, 
ο ΟΦΗ έχασε μια ευκαιρία να 
πιροηγηβεί στο σκορ. Ο Τσιρι 
μώκος μπήκε απ όδεξιά και σέν 
τραρε, για να «πιάσει» θαυμά 
σια κεφαλιά ο Βλασιτός και να 
στείλει τη μπάλλα ελάχιστα ά 
ουτ.'

ΕΝΑ. λεπτό αργότερα ο Α 
πόλλωνας ήταν αυτός που έχα 
σε την ευκαιρία. Ο Βάντε Κέρ 
κωφ μπήκε μόνος του στην πε 
ριοχή και τούταρε, για ν' απο 
,κρούσει ο Κωνσταντίνου και 
να βγάλει κόρνερ τη μπάίλλα ο 
Γκουλής.

ΤΟ 1—0
ΣΤΟ 18' ο ΟΦΗ προηγήΌηκε 

στο σκορ. Ο Καργιώτης με 
σουτ έστειλε τη μπάλλα στη 
«ρίζα» του κάθετου δοκαριού 
και στην επιστροφή της ο Τσι 
ριιμώκος την έστειλε στα δί 
χιτυα.

ΤΟ 2—0
ΔΕΝ πέρασαν τρία λεπτά 

και ο ΟΦΗ διπλάσιασε τα τέρ 
ματα του, με συρτό γωνιακό 
σουτ του Αλεξίου έξω από την

Συνέχεια στη σελ. 5.

C θαλήζ Τσιριμώκος — που διακρίνεται στο παραπάνω
ρχκή το πρώτο γκολ του Ο.Φ.Η. και είχε συμμετοχή στο τρίτο. Ε

Ο!ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΣ 
ΔΙΑΨΕΥΣΤΗΚΑΝ
Οι Κασσάνδρες και πάλι 
διαψεύστηκαιν... Και το 
ράδιο - αρβύλα έπνιξε τη 
φωνή του, γιατί οι... 
προβλέψεις του δεν βγή-

1 καν αληθινές. Ολα αυτά*, 
σε σχέση με τον αγώνα 
ΟΦΗ — Απόλλωνα, που 

. άλλοι τον ήθελαν ισόπα­
λα και άλλοι «έβλεπαν» νί 
κη των φιλόξενο υμένων. 
Έτσι μεταξύ άλλων οκού 

ί στηκαν και τα εξής: Αδελ 
Ιφά σωματεία είναι, ο Α- 

πόλλωνας κινδυνεύει, 
στον α" γύρο έφεραν ισο 
παλία, γιατί να μην τον 
σώσει ο ΟΦΗ. Μετά το 
αποτέλεσμα οι Κασσάν­
δρες έβαλαν την... ουρά 
στ' ασκελια και τώρα κά 
νουν την... πάπια, μέχρι 
να έλθει κάποιο άλλο ματς 
για ν' αρχίσουν και πάλι 
τους χρησμούς και ν' α- 
νοίξε: ξανά το ράδιο αρ­
βύλα. Σαν δεν ντρεπόμα-

£ στε λίγο.

στιγμιότυπο οπό παλαιότερο αγώνα της ομάδας του — πέτυχε την Κυ- 
Έτρεξε πολύ και δεν ήταν λινές οι περιπτώσεις που βοήθησε

και την αμυνα.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Πολλά Παγκράτια ρεκόρ
στούς Διασυλλογικούς στίβου

ΦΙΛΑΝΔΑΡΑΚΗΣ: 7,69 ΣΤΟ ΜΗΚΟΣ 10,57 ΣΤΑ 100 Μ.
• ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ επιδόσεις σημειώθηκαν στους αγώνες του Διασυλλο- 
γικού Πρωταθλήματος Στίβου Ανδρών και Γυναικών Κρήτης, που διεξή- 
χθηκαν το Σαββατοκύριακο στο Εθνικό Στάδιο της πόλης μας. Και σαν 
τέτοιες επιδόσεις πρέπει να χαρακτηριστούν το 7,68 στο μήκος και το 10, 
57 στα 100 μ., του Μιχάλη Φιλανδαράκη. Τα αναλυτικά αποτελέσματα
των αγώνων είναι τα

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
400 μ. εμπόδια

1. Αρβανιτάκη ΓΕΗ 1'17'65
2. Μαστοράκης Αρκάδι 1'19"19
3. Γεωργιτσάκη ΓΕΗ Γ24"44

Δισκοβολία
1. Βαγγέ ΓΕΗ 38.00 μ.
2. Ρηνακακη ΕΓΟΗ 32.24 μ.
3. ΣτυλΓάνάκη ΓΕΗ 31.30 μ.

Υψος
1. Μπσκατσάκη Κύδων 1.55 μ.

ΤΟΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 3-2

Ό Ηρακλής έσπασε τό σερί

εξής:

των έπιτυχιώνίτοΰ Εργοτέλη
“(ΓΠΟΜΚΕΡΔΙΣΕΠΉΝ ΒΩΝΙΑΙί ME b - 1Μ
aMMES?" • ΤΟ «σερί» των 17 αήττητων αγωνιστικών ημερών του Εργοτέλη «έσπα­

σε» την Κυριακή στην Ελευσίνα, όπου ο τοπικός Ηρακλής τον κέρδισε με 
3_ 2 Έτσι οι κιτρινόμαυροι έμειναν πίσω από τον Αίαντα τρεις βαθμούς. 
Στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ κέρδισε την Ιωνία και τώρα είναι πολύ κοντά στη 
σωτηρία. Ο ΕΓΟΗ δεν πήγε στο Σχηματαρι γιατί δεν βρήκε αεροπορικά 

" πάσα πιθανότητα θα χάσει το ματς αλλα και δυοεισιτήρια και κατά 
βαθμούς.

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ
ΕΧΑΣΕ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ έχασε στην Ε
λευσίνα ο Εργοτέλης και δεν

8Κ(Λ&0αλλεύτηκε, στο α ηιμίχρο 
νο, τον αέρα που είχε υπέρ 
του.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ οι γηπεδούχοι

με «κόντρα» τον αέρα κατάφε 
προηγηθούν στο 29οιραν να

λεπτό με γκολ του Φίλη.
ΣΤΗΝ επανάληψη ο Καρέλ 

λης (51') ισοφάρισε, αλλά στο· 
56' ο Καναβάς μ® κεφαλιά έδβ>

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ ΤΑΥΡΟ

Ό Φωστήρας μέ 2-1 
πήρε τόν 'Ηρόδοτο 

0 ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΙ ΕΛΙΑΣΕ ΠΕΝΑΛΤΥ
ΟΛΑ έδειχνας στον Ταύρο 

την Κυριακή ότι ο Ηρόδοτος 
θα έφευγε με ισοπαλία, κυρίως 
όταν στο 20' ο Γισμιαλάικης α 
Ttwpowe1 «πϋναΖτΐ;» που κτυπη 
σε ο Βόρρης.

ΤΕΛΙΚ Α όμως οι γηιπε&ούχοι 
κόέρβισαν με 2—1 και μάλιστα 
με δυο γκολ που πέτυχ,ε αυτός 
που αστόχησε στο πέναλτυ, στο 
47ο και 62ο λεπτό.

ΓΙΑ τον Ηρόδοτο σικόραρε ο 
Μπαίκούσης (64'), αφού προηγή 
θηικε σουτ του Μιχιαλάκη και 
ασθενής απόκρουση του τέρμα 
τοφύλακα του Φωστήρα.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Δημητσώνας, Μπολάκης και

Κουκουράκης, ενώ <πμ τον Η 
ρόδοτο οι Γιαμαλάκης, Μιχια 
λάικης και Κοιλιάρας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ταχτεβρενί- 
δης.
ΦΩΣΤΗΡ: Δημητσάνας, Παπα 

νδρέσυ, Μϊπόλος, Κουκουράκης, 
Μαμωνάς, Σωτηριάδης (32' Κύ 
ρκιος), Γεωργίου, Σαβριόας, 
Μπακόλας (85' Ζωγράφος), 
Μπολάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γ ιαμαλάκης,
Σεκέρης (55' Χατζησπύρου), Α 
αλάνης, Μαργετας, Νιόπλιας 
(65' Τερλάκας), Αποστολάκης, 
Κεφαλσύκιος, Κοιλιάρας, Χου- 
χουλής, Μιχιαλάκης, Μπσκού- 
σης.

σ® το προβάβισμια στον Ηρα
(κλή. 1

ΣΤΟ 65' ο Πλουμπης με κο 
φάλιά ανέβασε τον δείχτη του 
σκορ σε 3—1.

ΓΙΑ τον Εργοτέλη σκόραρε 
και πάλι ο Καρέλλης (77 ).

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καρακάκης.
ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ: Αλεξακης, Ρο 

διτώκης, Μπιτζαράκης, Γρομπα 
τζάκης, Τουτσυντζόγλου, Δου 
κας, Καρέλλης (80' Κεφάκης), 
Γιαλαμάς, Κανάρης, Τζανιδά 
κης (85' Παπαδοπούλας), Βου 
ράκης.

Ο ΠΟΑ 3—1
ΤΗΝ ΙΩΝΙΑ

• ΣΤΟ Ατσαλένιο ήταν την 
Κυριακή το πρωί οχσυνεργά 
της της στήλης Γιάννης Κα 
φούσης, που γράφει τα οκό 
λσυθα για το ματς ΠΟΑ—1 
ώνιας:

Μ&τά από ένα εκρηκτικό 
πρώτο 35λεπτσ ο ΠΟΑ κατάφο 
ρο να κερδίσει το δυνατό συ 
γκρότημα της Ιωνίας Χανιών 
με 3—1 και να αυξήσει τις &λ

Συνέχεια στη σελ. 5

2. Χριστονάκη Αρκάδι 1,50 μ.
3. Γκέλτη Κύδων 1,45

100 μ.
1. Καφούση ΟΦΗ 13 00
2. Διάκου ΟΦΗ 13".2Ο
3. Παντάλου Αρκάδι 13".4Ο

1500 μ-
1. Κοσμαδάκη ΟΦΗ 4'58 '50 
Παγκρ. ρεκόρ
2. Χατζάκη ΟΦΗ 5'23"79
3. Παπατζανή Αρκάδι 5'29''77

400 μ.
1. Γιαννικάκη Κύδων 59"90
2. Βανταράκη Σητασκ. Γ12"55
3. Μπουρλάκη Λυβ. 1Ί2"58

100 μ. εμπόδια
1. Τζανταρολάκη Αρκ. 16"20
2. Μπακατσάκη Κύδων 17"34
3. Τρουλινού ΓΕΗ 19 '13

Σφαιροβολία
1. Βαγγέ ΓΕΗ 13.22 μ.
2. Ρινακσκη ΕΓΟΗ 11.64
3. X " Κων)νου Αρκάδι 10,36 

Μήκος
1. Μανουρά ΟΦΗ 5,13 μ.
2. Χσνδράκη Κύδων 4,95
3. Τσανταρολάκη Αρκ. 4,88

200 μ.
1. Βερναδάκη Κάδων 27"00
2. Αγγελιδάικη Σητειακ. 27 "45
3. Γεωργουλάκη ΓΕΗ 29 ΊΟ

800 μ.
1. Γιαννικάκη Κύδων 2'28"90
2. Αλυγιζάκη Κύδων 2'36 "80
3. θωμαδά'κη Αρκάδι 2"38”19

3.000 μ.
1. Μνλοπσταμιτόκη ΟΦΗ 11'54"· 
65
2. Παπατζανή Αρκάδι 12'17”
3. Χατζάκη ΟΦΗ 12'20··

Ακοντισμός
1. Κωστάκη Αρκάδι 30.12 μ.
2. Καλατζάκη Λιβυκος 27.46
3. Πλουμίδου ΓΕΗ 27.28

4X100 μ.
1. ΟΦΗ 53 '94
2. Αρκάδι 55'54
3. Λιβυκός 57 "42

4X400 μ.
1. Σητειακός 5'01.05
2. Αρκάδι 5'02.00
3. ΕΓΟΗ 5'39.00

Η βαθμολογία
1. Αρκάδι 78
2. ΟΦΗ 67
3. Κύδων 51
4. ΓΕΗ 49
5. ΕΓΟΗ 39
6. Σητειακός 32
7. Λιβυκός 23
8. ΑΓΟΡ 3

ΑΝΔΡΩΝ
110 μ. εμπόδια

1. Σαββιδάκης ΟΦΗ 15.78 Π.Ρ.
2. Παπαδηιμητρίου ΟΦΗ 16.59
3. Κουτούλάικης Κύδων 17.60

100 μ.
1. Φιλανδαράκης ΟΦΗ 10”57
2. Παπαδάκης Κύδων 10"95
3. Μορφωπός ΟΦΗ 1Γ’24

Μήκος
1. Φιλανδαράκης ΟΦΗ 7.68 Π.Ρ.
2. Μαρκογιαννάκης ΓΕΗ 6.78
3. Γενιατάκης ΓΕΗ 6.44

Σφύρα
1. Ηλιάικης Κύδων 43.14
2. Σαριδάκης Κάδων 36.80
3. Τσαγκαράκης Αρκάδι 33.40

400 μ. εμπόδια
1. Μαρινάτης ΟΦΗ 59.06
2. Παπαδημητρΐου ΟΦΗ Γθν'97
3. Αρναντωνάκης Κύδων Γ04
65

Υψος
1. Κουτουλάκης Κύδων 1,90 μ.
2. Κόκκινος ΟΦΗ 1,85
3. Μιζερά'κης ΓΕΗ 1,80

1500 μ.
1. Τσαπάκης ΟΦΗ 4'18''23
2. Πιτσροκοίλης ΟΦΗ 4'19 10
3. Αφαρδακός ΑΟΛ 4'28'ΊΟ 

Τριπλούν
1. Κόκκινος ΟΦΗ 14.75
2. Μαρκογιαννάκης ΓΕΗ 13.82 
Παγκ. ρεκόρ παίδων
3. Τσίμπισκάκης ΕΑΡ 13.32

Δίσκος
1. Βαρούχας ΓΕΗ 43.46
2. Μαράκης Αρκάδι 43.38
3. Γραμματικάκης ΓΕΗ 42.34

400 μ.
ί. Διάκος ΓΕΗ 50.90
2. Στεφανάκης ΟΦΗ 54.35
3. Κωνσταντάκης Αρκάδι 55.37

200 μ.
1. Καστρινάκης Κύδων 23 "69
2. Μπελενιώτης ΓΕΗ 24 '48
3. Κουνδουράκης ΓΕΗ 24"50 

Ακόντιο
1. Παπαδουλάκης Κύδων 51.70
2. Ζουιμπουλάκης Αρκάδι 45’16
3. Πετρινόλης Σητειακός 43.56 

Σφαίρα
1. Βαρούχαζ ΓΕΗ 13.91
2. Γραμματικάικης ΓΕΗ 13.69
3. Μαράκης Αρκάδι 13.35

800 μ-
1. Κσπιδάκης ΟΦΗ 2'04' 44
2. Αφορδακόζ Κ. ΑΟΛ 2'04 '81
3. Μανάκης ΕΓΟΗ 2Ό5"72

5.000 μ.
1. Αφορδακόζ ΟΦΗ 15'19 '39
2. Τοισμενάκης ΟΦΗ 16'32 "00
3. Αφορδακόζ Σ ΑΟΛ 16'42"57 

4X100 μ.
1. ΓΕΗ 46.59
2. Κύδων 46.98
3. ΟΦΗ 47.50

4X400 μ.
1. Κύδων 3"46'"84
2. ΟΦΗ 3'50'ΌΟ
3. Αρκάδι 3'57'ΊΟ 

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 111
2. ΓΕΗ 83,9
3. Κύδων 82
4. Αρκάδι 48.5
5. ΑΟΛ 14
6. ΕΓΟΗ 17

V
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ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Χάριν γνωριμίας θα διαθέσουμε σε ειδική τιμή για λίγες μέρες και σε περιο 
ρισμένο αριθμό μηχανών, το γνωστό Ιταλικού τύπου σύνθετο Γεωργικό 
μηχάνημα ΜΤΖ) 1000 DIESEL στη νέα του μορφή.

Το νέο μας

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας 

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία: 

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (ΜεΤντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)
3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

κάνε τα ναυλα σου κεφαλαίο
ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 8 ΜΗΝΩΝ '' ·.

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΜΕ 2 ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΗΦΟΡΑ ^ιΐ1^11^

CZ 175 Δρχ. 75.000. ΤΙΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ.
JAWA 350 Δρχ. 99.000 39.900
JAWA 350 με SIDECAR, δρχ. 160.000

motozappa

ΜΤΖ/1000
ΜΤΖ/1000/4

ΣΚΙΝ API A

Μια ιδέα
για να ζούμε;

Αντ/πος ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΗΣ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39, ΤΗΛ.. 232964

μηχάνημα με μικρότερο όγκο και με βάρος μόνο 95 κιλά με > 
τη φρέζα είναι το ελαφρότερο ντηζελοκίνητο σκαπτικό μηχάνημα του κό π 
σμου. Ένα μηχάνημα που μηδενίζει το κόστος του σκαψίματος και που με < 
τα κατάλληλα εξαρτήματα κάνει όλες τις δουλειές του αγρότη. ΐ;

Κατάλληλο για όλα τα εδάφη και για όλες τις καλλιέργειες, το μηχάνημα 
αυτό καταξιώνει τον αγρότη και κυρίως τον αγρότη της Κρήτης. Δανειοδο 
τείται από την ΑΤΕ και επιδοτείται από το Υπουργείο Γεωργίας.

Επωφεληθείτε από την προσφορά μας. [
ρ Γ. ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Εργοστάσιο συναρμολ. Βιομηχ. Περιοχή Ηρακλείου, τηλ. 235563 

Έκθεση — ανταλλακτικά, Πλ. Κορνάρου 26, τηλ. 281702.

BEACH —HOTEL
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά 

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. 

Γραφείο στο Ρέθυμνο

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

πιο ωραία

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ
ADRIA.

/ άνετος χώρος για όλη την οικογένεια
/ πολυτελής και καλή κατασκευή 
/σωστά διαρυθμισμένοι χώροι

πωλούνται η ενοικιάζονται
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Caravan Express Δ.ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ-Π.ΧΈΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟ τηλ.242693-242477

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Με αρνιά κι ερίφια 

Οροπεδίου Λασιθίου

Σκεψθηκατε οτι 
μπορείτε να κάνετε 
διακοπές οπού θέλετε 
και οποτε θέλετε

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ 
ΤΗΣ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 72 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ϊ

ή ?■ όπως και να το δεις...

Τηλ. 288742

Στη θαλασσα 
η στο βουνο, 
το τροχόπιτο ADRIA 
θα σας δώσει την 
άνεση του δικού σας 
προσωπικού., χώρου ’

·. rrr.. . -J

'E<cv Ιχ<τ* «ρβίλλοατα ύγρασίαι I νΛ x4cp«ra 9*ρμ«>μ4ν*>αη ft ήχβ«*·

ywan. «Ιμαστ* at Sian νΑ α&ς Οι, >υμ« τήν χίττάΛληλη λύση· ©I ipyaaUj μας 

γΐά κολλά χρόνια στήν Αθήνα raci στΛ μ*γιζλύγ<ρα ipyaerdtsia τής ‘ΕΤιΛάόας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaieu, HupitMeMleM. TuyMta 'AygimiMllf 

ζΠί xoci κολλά &λλα), «Ιναι ή Εγγύησή μα^

Τώρα 1*ρύσαμ« κατάστημα καί στό Ήράκλ*!. yidc τήν ίζυππρίτηση τής Κρή« 
της. ΕΙμαστβ ci μόνοι πού κάνομο όγχύσαις καί SPRAY Πολυουροθάνπς. “Εχω- 
μ* (μποιρα auvepyuia άλλά καί μποροΰμβ νά σάς όιαθόσωμο τά Ολικά καί τίς 
Μηγίας yia νά φθιχξβτβ μόνοι σας μία Εγγυημένη στ·γανοποίηση,

EONIKHS ΑΝΤΙΣΤΑΖΕΩΕ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. Μ3Ο23 - US04S 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΕ - Α«ΗΝΑΙ Τηλ. 5126599 — 5123063

SUBARU 600
ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο 
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες.
Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας.
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα 
Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ 
Ζάντα 12άρα
Λάστιχα RADIAL
5 πόρτες.

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ — 
ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ, σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα. 

Μεγάλη παρακαταθήκη Ανταλλακτικών.
Εγγυημένο σέρβις.

Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης:
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 284-584.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΜΕ ΤΟ Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

από 21 — 23 Απριλίου
Από 3.000 κατ’ άτομο.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Πληροφορίες - Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειον

Τηλ. 223214 — 243091

• Δίσκοι κλασσικής μουσικής όλων των εταιριών.

• Σπάνιες ηχογραφήσεις από το Μεσαίωνα έως 

και τη σύγχρονη εποχή,

• Δίσκοι επί παραγγελία.

Ανακοίνωση: Μετά από παράκληση φίλων του 

«STUDIO» και της μουσικής, η έκθεση - παρου­

σίαση δίσκων της «HARMONIA MUNDI» παρα- 

τείνεται μέχρι τις 5 ΜαΤου.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗ ΚΑΙ ΣΙΑ
Έβανς 45 — Τηλ. 284790.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ.
δείτε τα...ADRIA®

και...καλες διακοπές

Λ

I il

Αν πάτε στις εκθεσέις οικιακών συσκευών της Ε.Υ.Γ. Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ θα διαπι­
στώσετε ότι ΕΙΝΑΙ!
Διότι τόση πολλή ποιότητα σε τόσο χαμηλές τιμές, μόνο σε μας μπορείτε να βρείτε! 
Πουλάμε τις πιο γνωστές μάρκες της αγοράς και προσφέρουμε μια μοναδική ποικι­
λία σε οικιακές συσκευές, μικροσυσκευές. στερεοφωνικά, τηλεοράσεις και video. 
Επιπλέον: άψογη εξυπηρέτηση και υπεύθυνο, οργανωμένο service!
Οποιος τα υπολογίζει όλα, γίνεται πελάτης μας. Γιατί τελικά, όπως και να το δεις, 
συμφέρει!

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΨΥΓΕΙΑ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ, ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ, 
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ. ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, (081) 24.25.38
ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 50, (Νέα Αλικαρνασσός), ι (081) 22.10.10

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επί 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.



Σελίς 5 π
γρίΤΠ 17 Απριλίου 1984

Μ _______ *

ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθμ. 3)16—4—84 

Αγορανομικη Διάταξη της No 
μαρχίας Ηρακλείου που σχυει 
από 17 Απριλίου 1984 καθορι 
στηκαν οι νέες τιμές των καφέ 
δων ως εξής:

(Ι-| πρώτη τιμή αφόρα κατ® 
στήματα υπερπολυτέλειας η δευ 
τερη πολυτελείας η τρίτη Α' δι 
ακεκριμένης η Τέταρτη Α' η Πε
μτη Β' και η Εκτη Γ' και 

α) καφές Ελληνικός 56.
42, 24, 22, 19

6) Λοιποί καφέδες πλην 
ΝΟΥΑ και ΙΡΛΑΝΔΙΚΟΥ 
62, 55. 41. 38, 30.

Δ' 
48,

ΒΙΕ 
66,

γ) Λοιποί καφέδες μεγάλα 
πλην ΒΙΕΝΟΥΑ και ΙΡΛΑΝΔΙ 
ΚΟΥ 7L 67, 60* 44, 42. 32. 
αντίστοιχα.

Από τη Δ)νση Εμπορίου

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου.

£τα Λιοντάρια εγκαινιάστηκε πριν λίγες μέρες ένα νέο Κατάστημα με είδη 
δώρων. Ακριβώς απέναντι από την κρήνη του Μοροζίνη το Κατάστημα 
«FONTANA DI MOROZINI» διαθέτει μιά μεγάλη συλλογή από πορσελάνες, 
κρύσταλλα, επάργυρα, ασημικά και ακόμη αποκλειστικότητες μεγάλων οί­
κων της Αθήνας. Όλα τα είδη είναι διαλεγμένα με μεγάλη φροντίδα, όπως 
ιδιαίτερα προσεγμένη είναι και η διακόσμιση του Καταστήματος, από 

τον ιδιοκτήτη του κ. Μιχάλη Λέκκα.

ΟΦΗ -’Απόλλων ’Αθηνών 3-1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες της (11- 

4-1S84) στο ΕΚΗ προέκυψε το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο ταυ 
Συλλόγου Πτυχιούχων Εργοδη­
γών - Σχεδιαστών - Τοπογράφων 
σε σώμα ως εξής:

■α) Πρόεδρος: Καναβάκης Εμ­
μανουήλ.

β) Γ. Γραμματέας: Ζαχαράκη 
Δήμητρα

γ) Ταμίας: Καραμιχήλης Κο­
σμάς.

δ) Α' Αντ)δρσς: Πα,παματβαιά 
κης Μιχαήλ.

ε) Β' Αντ)δρος: Γιαλίτάκη Ελέ 
νη

ζ) Αν. Γ. Γραμματέας: Κουνε- 
νός Σταύρος.

η) Έφορος: θεοδωράκης Κών 
σταντίινος.

Εξελεγκτική Επιτροπή
α) Κορνηλάκης Φραγκίσκος 
β) Τσαφαντάκης Ιωσήφ 
γ) Βυνιχάκης Κων)νος.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζβτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα, 
για να φροντίζει παιδί 4 ετών 
Πληροφ. αυτοπροσώπως κ. Αρ 
ιβανιτάκη οδ. Δαιδάλου 11 Χρυ 
σοχοείο Φλώρου.

Τηλ. 225707—287720. 
(Ζ504)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
ρά με αρχικό αριθμό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Κομνηνών 52. Τηνέφ 
22.1565.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός, 110 τ.μ· 
και, ο αέρας μο άδεια έτοιμη 92

(Ζ54Ο) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί­
ρισσα με άμεση πρόσληψη σε 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897-22523. 

(Ζ538) 1—6
Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ Οπωροκηπευτι 
κός Συνεταιρισμός Γαλιάς Μοι 
ρών ΖΗΤΑ Γεωπόνο με πείρα 
τουλάχιστον 2—3 χρόνων. Πλη 
ροφ. τηλ. 0892-22742 από 7— 
J0 μ.μ.

(Ζ539) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υπο 
χΜρσεις για να κρατά συντρο 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
κυρία που μένει μόνη. Προσφέ 
ρεται στέγη, τροφή και ικανό 
ποιητικός μισθός. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφ τηλ 280314 
6—<10 το βράδυ.

(Ζ541) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου άνω των 23 ετών 
για γραφείο ενοικιώσεως αυτοκι 
νήιτφν να γνωρίζει καλά γέρμα 
νικά και αγγλικά. Πληροφ. τηλ
220680.

(Ζ542) 1—2

για αγο 
23. Πλη-

ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.
*Ζ5Ο5) 1—10

ΠΑΡΑ του Εμπορικού «ντιπρο 
σώπου Δ. ΓρύλλΟυ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέα ευπαρουσίαστος έχουσα γνώ 
σεις ‘Λογιστικής και γραιμματέ- 
ως, γνωρίζουσα ει δυνατόν Αγ 
γλι.κά, κατά προτίιμηση άγαμος. 
Τηλ. 234251 και ώρες 6—8 μ.μ. 
Δ)·νση Πλατ. Αναξαγόρα Ατσα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ πολυτελή; οι 
κία 4 δωματίων .σόγειο
Μηνά Γεωργιάδη 47. Τηλ. 285 
780 ώρες εργάσιμες, τα απόγεύ 
ματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τετά 
ρτη, Σάββατο —Κυριακή όλη 
μέρα. ।

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι σε κεντρ κή θέση. Δεχόμα 
στε και φοιτήτριες. Τηλ. 22:1- 
024 και 221928.

λένιο.
(Ζ515) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ&ρς για όλη 
την Κρήτη σε είδη ευρείας κα 
τα,νάλωσης με μεγάλα ποσοστά. 
Πληροφ. Μάχης Κρήτης 39. 
Τηλ. 243775. ’

(Ζ511) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια ή γαζω 
τής για επαγγελματική ζαψω- 
μηχανή σε βιοτεχνία. Επίσης 
ζητείται νέος κάτω των 7 ανει 
δίκευτος., Τηλ. 286036 ώρες ερ 
γασίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
στα Μύταλα. Πληροφ. κ. Λεω 
νίδιι Σπ:θά<η. Τηλ. 0892-42359
-0892-42356.

(£184) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδ. Έβανς 68Α (δίπλα 
στου ΟΜΗΡΟΛΗ). Πληροφ. εν 
τός ώρες καταστημάτων κ. Γιάν

(Ε183) 1—2

(Ζ510) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεϊ στην μπουτίκ L' ΗΟΜ 
ΜΕ Δαιδάλου 20. Μπακαλάκος 
Γεώργιος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ. 
μ. στην Λ. Παπαναστασίου αρ. 
200 ,έναντι οικοτροφείου ΙΑΚ. 
Τηλ. 231085.

(Ε185) 1—2

(Ζ5Ο8) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο υπό 
γειο με: καλοριφέο και λουτρό 
σε ,κεντριική) θέση παρά την Πλ 
Κορνάρου. Τηλ. 283669 εργάσι
μες ώρες. 

(ΙΕ186) 1—3

τ.μ. Τηλ. 282765.
,(Π170)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες 
/sip, σμένες. Τηλ. 281682.

(Π160)

1-3
μετά

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ·ιμ. 
π ριοχή Κατσαμιπά. Πληροφ. τη
/'ϊ>. 241491—243320.

(Π175) ■ 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσιμα'τα 
δυο κυρίων δωματίων μβ όλους 
του; βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και για επαγ· λμι/τική σιεγη 
στην οδό ΓεροΛπιμάκη 8. Τιμή 
πωλήσεως τ.μ. 40,000. Πληρο­
φορίες τηλ. 284330—284044.

(Π178) 1—1°
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 93 τ.μ 
3ου ορόφου καινούργιο με 3 
υπνοδωμάτια και τους λοιπούς 
βοηθητικούς χοίρους στο πιο ή 
συχο και κεντρικό σημείο του 
Ηρακλβίου. Πληροφ. ΑΛΕΞΑ-
ΚΗΣ τηλ. 24Η45.

(Π176) 1—6

Συνέχεια από την σελίδα 3 
περιοχή, αιφνιδίασε τον 
Ποιπάκη.

ΤΟ 3—0
ΣΤΟ 33ο λεπτό ο ΟΦΗ ανέ 

βασ?. τον δείκτη του σκορ σε 3 
.4), Ο Βλαστός με θαυμάσια 
κφαζ.ιά «έστρωσε» τη μπάλλα 
στον Καργιώτη, που με πλασα 
ρισπό σουτ την έστειλε στα 
δίχτυα.

ΤΟ 3—1
ΣΤΟ 42' ο Απόλλων μείωσε 

τα σκορ σε 3—<1 με πέναλπυ

που κτύπησε ο Μπόντζος και 
που δόθηκε όταν η μπάλλα 
βρήκε το χίέρΐ- του πεσμένου

λοί από τους βασικρύς παίχτες 
του. Ξεχώρισαν δι Καργιώτης 
και Νιόπλιας.

στο' έδαφος Ζιάκου, σε 
του Ζοϋμα.

σοντ

0 ΟΦΗ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ

ΧΘΕΣ το: απόγευμά στα Χα 
νιά ο ΟΦΗ κέρδισε την Ο.Α. 
Χανιών με 60—53' (24—24)
και ανακηρύχθηκε, πρωταθλητής 
Παίδων Κρήτης στο1 Μπάσκετ. 
Λεπτομέρειες θα γράψει ο «Ειδι 
κός Συνεργάτης» μας αύριο.

ΤΑ άλλα αποτελέσματα:

ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ 
«ΠΝΙΓΗΚΑΝ»

ΣΤΟ 65’ και στο 67' ο δι,αιτη 
τής «έπνιξε» δυο πέναλτυ σε 
βάρος του Απόλλωνα. Το πρώ 
το σε ανατροπή του Καργιώτη 
από τον Μαγγιώρο και το δεύ 
τερο σε ανατροπή του Τσιριμώ 
κου από τον Χατζή.

ΣΤΟ 77' ο Χανταμπάκης μπή 
κε μόνος στην περιοχή: και σού 
ταρε, αλλά ο Πουπάκής βγήκε 
και απέκρουάε.

ΕΙΠΙιΘιΕΤΙΚΟ ποδόσφαιρο έ 
παίξε ο Αιπόλλωνας, αλλά είχε 
και αδυναμία στον τομιέα αυτό 
κ,αι κυρίως στο τελικό σουτ. Έ 
χ®ι πολλές αξιόλογες μονάδες 
και η βαθμολογική Θέση του 
τον αδικεί. Καλύτεροι από τους 
παίΙκτές του οι Μπόντζος και 
Ζούμας.

ΠΟΑΛΑ τα λάθη του διαιτη 
τή ,κ. Αναστασιάδη.

Μάς είπαν

ΟΦΗ—Σητειαικός 
ΟΦΗ—Ηρόδοτος 
Χανιά—Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος—Ση τειακός

77—59

Ο ΟΦΙΙ ΑΞΙΖΕ 
ΤΉΝ ΝΙΚΗ

ΑΞΙΟΣ της νίκης ήταν ο 
ΟΦΗ, αφού έπαιξε καλύτερα α 
πό τον Απόλλωνα, διατήρησε 
την υπεροχή: και δημιούργησε 
κατ’ επανάληψη τις προύπόθέ 
σεις ακείνες που οδηγούν στο 
γκολ. Και όλα’ αυτά παρά το

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

66—54 - /γ«γιονός- ότι απούσιαζαν πολ
77—65
84—72 '

επιτυχίες:
ΤΗΣ ΓΕΗ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους αγώ 
νες Ξιφασκίας Παίδων και Κο 
ρασίδων, που έγιναν το Σάββα 
τοικύριακο· στην Αθήνα, η ΓΕΗ 
Είχε αρκετές επιτυχίες.

ΣΤΟΥΣ Παίδες πήρε την 4η 
Βέση και ο Δ. Κανακάκης ήλθε 
11ος στη γενική, βαθμολογία.

ΣΤΙΣ Κορασίδες πήρε επίσης 
την 4η θέσή. Στα ατομικά η Μ. 
Τσαίκιίράκη έφτασε στα ημιτε 
λικά και η Μ. Γεφργιλαδάκη ή 
ί,θε 7η στη γενική βαθμολογία.

Μικρά»
ρικρά»
cidncreis

• ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΑΝΗΣ 
(προποινητής ΟΦΗ): Επικρατή 
σαμε εύκολα σήμερα, γιατί »πι 
βάλαμε από την αρχή τρ ,,παι 
χνίίδι μας. Δημιουργήσαμε ευ 
καίριες για ένα μεγαλύτερο 
σκορ. Πιστεύομε άτι θα πάμε 
καλύτερα. Θα συν^χϋσομιε με 
το ίδιο πάθος την προσπάθειά 
μας, γιατί θέλομε να δούμε πο 
λϋ μεγάλο τον ΟΦΗ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Για την αγορα γηπέδου 
για τη μεταστέγαση των 
συνεργείων, της λαχαναγο 
ράς κλπ.
Ο Δήμος Ηρακλείου

Προτιθέμενος να προβει στην 
αγορα γηπέδου για τη μετάστέ 
γαση των συνεργείων της λα 
χαναγορας κλπ.

Προσκαλει τους ενδιαφερο 
μένους όπως μέσα σε προθεσμι 
α είκοσι (20) ήμερων από της 
δημοσιευσεως της παρούσας ε 
κδηλωσεων τρ ενδιαφέρον τους 
καταθέτοντας στο Πρωτόκολλο 
του Δήμου σχετική προσφορά.

Το υπρ αγορα γήπεδο θα πρέ 
πει:

α) Να έχει έκταση 150 —250 
στρέμματα
6) Να βρίσκεται σε απόσταση 
μέχρι 10 χιλ)τρα οιπό τα όρια 
του σχεδίου της πόλης.

γ) Γίνονται δεκτές και προ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων (α 
νεξάρτήτως φύλου) για τουρι 
στικό γραφείο με γνώσεις Αγ-
γλιίκονν —Γερμανικών. 
0897-22522—22393.

(Ζ514)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
σιίεί στο πρόγραμα του 
φου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές 
Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ513)

Τηλ.

αργα- 
κιιν) 

ώρες.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
λοκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ράμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ.
286641—242864. 

(Ζ470) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι 
κού γραφείου Μιχ. Μαραγκάκη 
Αργηράκη 11: α) Οδηγός πεπει 
ραμένος, β) Χειριστής και βοη 
βός χειριστού. γ) Ανειδίκευτος 
εργάτης. Τηλ. 223515.

'(Ζ5Ο7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιγόντως νοσοκό 
μος η νοσοκόμα δι’ ολίγας ώ­
ρας ημέρησίως με ικανοποιητι 
κόν μισθόν δι' ασθενή πρεσβύ 
την. Πληροφ. τηλ. 281881

Ζ534) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να επιιβλέ 
πει δυο παιδάκια από τις 7 το 
πβώί μέχρι 1.30 το μεσημέρι.

σφορές για ιδιοκτησίες ττου 
νήκουν και σε περισσότερους 
αϊτό ένα ιδιοκτήτες.

Ανώτατο όριο προσφοράς

α 
α

ο

Πληροφ. τηλ. 287533 
απογειυματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής

κατά τις

1—5 
πτηχιού-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, φρο 
■ντιστής παραδίδει στο σπίτι Α 
ρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λα­
τινικά για μαθητές υποψήφιους 
κατά την περίοδο των διακο­
πών. Πληροφ. τηλέφ. 243594 ή 
2851:82.

(Δ574) 1—4
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο μάρ­
κας ΖΑΚΣ ΕΡΚΟΥΛΕΣ πράσι 
νο με άσπρες ζάντες με αρι­
θμό κυκλοφορίας T.L 7877. 
Παραικαλείται ο ευρών όπως τη 
λεφωνήσει στο 234937 και θα α 
μοιφθεί με 5000 δρχ.

7 ΠΩΑΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
124 TL με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 224975.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι ενός χρό 
νου από 55.000 μόνο 40.000 δρχ 
Τηλ. 282515.

(Δ577) 1—5
ΑΠΩΛΕΣβΗ σκυλί ράτσας Κό 
λε'ύ (Λάσση). Παρακαλείίτατ ο 
ειυρών όπως τηλεφωνήσει στο
233825.

(Δ576) 1—3

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Αν σας ενδιαφέρει να κά 
νετε ένα επιτυχημένο γά 
μο ή γνωριμία ανεξαρτή 
του ηλικίας, μη διστάσε 
τ® να επικοινωνήσετε μα 
ζί μιας. Η βοήθεια μας 
στο πρόβλημά σας θα εί 
ναι θετική .Διαθέτομε α
πόλυτη μυστικότητα 
ηχεμύθεια. Πληροφ.
20F1 Ν. Στάδιο 
κλειο.

(Δ575)

και 
Τ.Θ 
Ηρά

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR και επιχείρη 
ση ανθοπωλβίου στην οδό Θε 
ρίσου 5.Τηλ .222664—289075.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
χωριό Πεζά στη θέση Σκάφες 
(Τσαχαλιάρικα) έκτασης 8 
στρεμμάτων περίπου. Με 105 ε 
λαιόδενδρα, 700 κουρμούλες 
σουλτανί και 700 κουρμούλες 
φυτό 6 επών στυλωμένο κρασά 
μιπιελ.ο. Τηλ. 223566.

6Π156) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί» 
νηιτα συντη ρήσεως καταψύξεως 
MERCEDES 608—808—811— 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 285806—224526. Αναλαμ 
βάνο,με σποιαδήποτε παραγγελία 
αυτοκινήτων από Γερμανία.

(Π84) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία πιτσα­
ρία στην οδό Δαιδάλου 35. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(11188) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψιζγείο επ«γε/ματι 
ικό, ράφια και γραφείο μετά'/.,λ,ι 
ικ». Πληροφ. τηλ. 235198.

(0189) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 115 τ.μ. 
ωραία αίθουσα χωρίς κολόνες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και όσω επί της οδού 
Γνάτου. Τι,μή 25.000 ανά τ.μ. γί
νονται ι 
223977.

(Π 191)

και ευκολίες. Τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στα Λινοπεράματα (έναντι έργο 
στασίου ΔΕΗ.) 200’ μ. από την 
θάλασσα. Πληροφ. επί τύπου
κ. Κεχ,ρογιαννη ή στο 
284591 κ. Κώστα.

(Π190)

τηλέφ.

1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτ.ιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(Π130) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Α. Σοφ. 
Βενιζέλου πλησίον λιμένος 45,5 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —
282352.

(Π131) 1 — 10

Η ΓΕΗ
ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΕ ΣΤΗΝ 
ελλΏνορωμα ΓΚΗ 
ΠΑΛΗ ΕΦΗΒΩΝ

ΣΤΟ πρωτάθλημα Ελληνορω 
μάι’κής Πάλης Εφήβων, που έ 
γίνε στην Αθήνα, η ΓΕΗ δια 
κρίθηΐκβ και πήρε την 3η θέση 
με 22 βαθμούς. Πρώτος ήταν 
ο Πανελλήνιος (42 β) και δεύ 
ιερός ο Εθνικός (35).

ΣΤΑ 68 κιλά ο· Δ. Λατζου 
ράκης ήλθε πρώτος. Στα 82 κ. 
ο 1. Τσιγκένής 2ος. Στα 52 κ. 
υ Γ. Ρινακάκης 3ος και ο Π. 
Φαιδρός 5ος. Στα 100 κ. ο I. 
Κοτζεδάκης 3ος, ενώ στα 57 κ.

• ΛΟΓΩ του Πάσχα δεν θα 
διεξαχιθούν την Κυριακή αγώ­
νες των Πανελληνίων πρωίτα- 
θλημώτων. Επίσης δεν θα γί­
νουν αγώνες των τοπικών πρω 
ταρλΟμάτων.
• ΤΟ ότι πλησιάζομε στο 

Πάσχα το αντιλαμβάνεται κα 
νεις και από τους ....αγωνιστι­
κούς χώρους στους οποίους αυ 
τές τις ημέρες «σκάνε» πολλά 
βεγγαλικά.
• ΜΕΧΡΙ και την Μ. Πέμ 

Λτη οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. θα προπονούνται πρωί 
και απόγευμα. Από την Μ. Πα 
ρασκευή μέχρι και την Δευτέ 
ρα του Πάσχα θα είναι ελεύθε 
ροι, για να γυρίσουν στις προ 
π,ονήισεις την Τρίτη του Πά­
σχα.

• ΑΛΚΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΕ 
(προπονητής Απόλλωνα): Μας 
αιφνιδίασε ο ΟΦΗ με τα βρο 
πρώτα γκολ, που ήταν δική: μας 
πιροσφρρά, χωρίς να θέλω να 
μειώσω την δυνατότητω των γη 
πεδρύχων, που ρχρυν καλή ομά 
δα και καλούς παίχτες. Eto β' 
ημίχρονο πήγαμε καλύτερα, αλ 
λά δεν κάναμε σουτ. Αυτός ο 
παίκτης λείπει από: τον Απόλ 
λωνα.

ρίζεται το ποοο των 450.000 
δρχ ανα στρέμμα.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομέρειες για τους ό 
ρους της Διακηρύξεως της δη 
μοπρασκχς οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν από γο 
Δήμο (Γραφείο Δημαρχιακής Ε 
πιιτροπης Τηλεφ. 282652 εσωτ 
28).

Ηράκλειο 16—4—84
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

χος Ανωτέρας Σχολής. Τηλέφ. 
234622 6—8 μ.μ.

(Ζ535) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μιπέ’ι'μιπυ σίτΙτερ 
για οικογένεια με δυο παιδιά 
πρωινές ώρες. Τηλ. 22'1205.

(Ζ536) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλί^η- 
λος δια εμπορικό κατάστημα. 
Πληροφ, εις Ανθσποχλείό ΑΡΑ 
ΛΙΑ Έβανς 28. Τηλ'. 283522 α 
πό 9—12.30 κάθε πρωί.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ πόσης φύσεως 
παλιόχαρτα. Τηλ. 221794.

(Δ573) 1—2
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών στδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιρνού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίπου 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

(Π134) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPORT 
1200. Πληροφ. τηλ. 288075—
221049.

(Π166) 1—5

Ι.Ζ537) 1—10

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΟΦΗ 1—0

ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ

ΤΗΝ Κυριφκή το πρωί στο

224726.
(Δ536) 1—25

ΝΕΟΙ κμι νέες. ΘέΫ^τε να ppy 
δυάσετε τον τουρισμό στη £ρή 
τ,η με ένα άνετο ^ι με μψηλές 
αποήοχές επάγγελμα; Προσον η 
όρεξη για δουλειά. Τηλ. 288761 
κ. Λιναρδάκη.

ο Τυράκης αποκλείστηκε 
σκανδαλώδη διαιτησία.

από

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

γήπεδο του Εργοτέλη, ο Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ κέρδισε τον Ε,ρα 
σιτέχνη Απόλλωνα με 1—0, 
για το πρωτάθλημα.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Απόλ­
λωνα Αθ. κόπηκαν 3.3:63 εισιτή 
ρια και εισπράχΟήκαν 1.045.350 
δρχ.

ΤΟ νικητήριο γκολ πέτυχε 
με κεφαλιά ο Ταβερναράκης 
σίτο 40' από κόρνερ του Καρ 
πουζάκη.

ΣΤΟ 20’ ο ΟΦΗ είχε δοκάρι 
με τον Κουλούρα.

Η Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια από τήν σελίδα 3 

πίδες για την τελική Του σωτη 
ρία.

Μετά το 35' που το σκορ εί 
Ζε διαμορφωθεί σε 3,—0 οι παί 
κτες του ΠΟΑ επαναπαύτηκαν 
για να δώσουν το δικαίωμα 
στου ςφιλοξενούμενους να ισο 
Ροπήσουν το παιγνίδι και μετά 
την επιτυχία του μοναδικού τέ 
Ρματος να ελπίζουν σε κάτι κα 
λό που όμως τελικά δεν το κα 
τύφεραν και έτσι τώρα η θέση 
τους γίνεται πολύ πιο δύσκολη 
Υΐα να παραμείνουν στην κατη 
Υορία αυτή.

Η αιτία που δεν μπόρεσε ο 
ΠΟΑ να αναπτυχθεί ήταν ότι 
το κέντρο του δεν τα κατάφερε 
τολύ καλά με απότέλεσιμα 
να μην μπορεί να αναπττυχιθεί 
Π επίθεση σωστά ενώ η άμυνα 
σε μερικές περιπτώσεις δεν κα 
'άφ&ρε να εμπνεύσει σιγουριά
"θα το Σηφάικη.

Από την άλλη 
κτες της Ιωνίας 
κνευρισιμένοι σε

πλευρά οι παί 
ήταν πολύ ε- 
ρλη τη διάρ-

κεια του παιγνιδιού και έτσι 
δεν μπόρεσαν να συνενοηθούν 
6σο θα έπρεπε.

Το σκορ άνοιξε στο 3' μόλις 
ΛΕΚτό όταν ο Μαισέλης έκαιε 
σέντρα, ο Σουγιάς άφησε στον 
αμαρκάριστο Πελέκα που από 
κοντά ξετίναξε τα δίχτυα του 
Ηλιάκη κάνοντας το 1—0.

Στο 7' ο Καφοϋαης έδωσε

μπροστινή μπαλλιά στον Σου 
γιά και αυτός έδωσε στον Μασ 
σέλη που με πλασσέ πέρασε 
την μπάλλα κάτω, από τον εξελ 
θάντα Ηλιάκη και έγινε το 2—4)

Εκπληκτική ευκαιρία έχασε 
ο ΠΟΑ στο 10’ να αυξήσει το 
σίκορ όταν ο Πελεκάς έδωσε 
στον Μασσέλη και αυτός στον 
Σουγιά που από. δύό KUl 
πλάιγια αστόχησε.

Ο Στ. Βάβουλας σέντραρε 
και ο Σουγιάς στο 34’ από κον 
τά σηιμεΐίθισί& όο τρίτο Ύίκολ 
του ΠΟΑ.

■ Στο 49' ο Τσαγκαράκης άδω 
σε ωράία στον Νικολακάκη που 
μο ψύχραιμο σουτ αλλά α·πό ε 
μφανή θέση οφσαΤτ σκόραρε 
και διαμόρφωσε το τελικό 3-—1.

Από τον ΠΟΑ που στο· πρώ 
το ημίωρο έπαιξε καλό ποδό­
σφαιρο και ζέστανε τους λίγο 
στους φιλάθλους του με τρία 
γκολ διακρίθηκαν οι Ματθαί­
ου, Κ. Βάβουλας, Καφούσης 
και Μασσέλης ενώ από την Ιω 
νία άρεσαν ο βετεράνος Τσα 
γκαράκης ο Βα ι γκουσης, ο Νι 
κολακάκη.ς και ο Ανδρεαδάϊκης.

Ο διαιτητής κ. Ιωάννου για 
το ντεμπουτάρισαά του στην 
κατηγορία μυτή τα πήγε καλά.

ΠΟΑ: Σηφάκης Ττ., Βάιβοι> 
λας, Κοψμνιωτάκης, Κ. Βώβου 
λας, Ματθαίου, Σινάνης, Μνχε 
/.ουδάκης, Καφούσης, Σουγιάς, 
Μασσέλης,

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κοτσουνάς.
ΟΦΗ: Μαύρος, Κουλούρας, 

Χατίξηωάννου, Πάτρας, 1 Πλαΐ 
της, Λάμας, Καρπουζάκης, Φα 
σουλάκης, ΤαβερνΌράκης, Μα 
ρινάκης, Χρηιητήκιης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΓΙΑ τα τοπικά πρωπαθλήμα- 

τα και των τριών Κατηγοριών 
σηιμειόΛηκαν το Σαββαιτιοικύρια 
κο τα εξής αποτεζ-έσματα:

Α’ Κατηγορία
Δαίδαλος—Α.Ο. Καμινίων 0—1
Ποσειδώνας^—^Εθνικός 
Μαραθώνας—θιώλ/.α 
Νεάπολις—Γιούιχτας 
Ριημανός—^Διαγόρας 
ΑΕΚ— ΠΟΑΛ 
Κ όρακα ς— Οέ ρισσο ς 
Π A ΝΟΜ—Μ ι νωι κή 
Δωριέας—Τύλισαος

Β’ Κατηγορία
Δειλινά—Ασήμι 
Ολτιμπιακός X.—Γαρίπα 
Αστέρας—Μπεντεβή 
Κόροιβος—Ολυμπιακός Ή 
Ασπίδα—Α.τρόμη τος

Γ' Κατηγορία
Δόξα—Α.Ε. Μοιρών 
Πετροκεφάλι—Απόλλων 
Δαιμάστα—ΧοίΛέτσι 
Αρκαδία—Ραύκος 
Ζαρός—Αστερούσια.

2—1

1—1

1—0

3—1

1—3

2—1

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: Οά/.αμος 4 Ου 
,ρών και δυο ψυγεία βιτρίνες ει 
δικής κατασκευής της KELV1 
NATOR κατάλληλα για DEMI 
- SERVICE κ.ά. χρήσεις (ξένο 
δοχεία, μπαρ κλπ) Πληροφ. τη
λέφ. 233302. 

(Π186) 1—3

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κρασιού Πεδιάδάς διακηρότει: 
Οτι στις 23 του μήνα Απρίλη 
του έτους 1984 ημέρα Δευτέρα 
και από ώρας 11 έως 1 .μ.μ. θοι 
γίνει σε επαναληπτική δημο­
πρασία η εκμίσθωση του Κοινο 
τικου Καταστήματος στη θέση 
Βρύση μετά της Πλατείας και 
αποθήκης ενώπιον αρμόδιας ε 
πιτροπης που έχει οριστεί με 
την 10)1984 απόφαση του Κοι 
νοτικου Συμβουλίου πουεπικμρώ 
θηκε με την 7296)1984 της No 
μαρχίας Ηρακλείου για το χρρ 
νικά διάστημά από την ημΐρα 
κατακυρώσεως αι μέχρι 31 Δε 
κεμβριρυ 1985.

Πρώτη προσφορά· ποσο δρχ 
400.000 για ολόκληρο το χρονι 
κό διάστημά γης μισθώσεως.

Οποιος θέλει μπορεί να πλει 
οδοτήσει αφού καταθέσει παρα 
βολο 25500 και 1 αξιόχρεο εγ 
γυητή γνωστό στην επιτροπή 
για τα περιουσιακά του στοίχε! 
α, να είναι εφερέγγυος και να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωτομάγιειρας πε 
πειραμένος στην Ελληνική κου 
ζίνα και στα θαλασσινά για να 
εργαστεί σε εστιατόριο ταιβέρ 
να εντός πόλεως μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. προσωπι- 
κώς στην ταβέρνα GORGONA
Σοφ. Βενιζέλου 3 στ,ο 
στο τηλ. 234699.

(Ζ520)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 
18 ετών για ασανσέρ, 
τηλ.. 235117.

(Ζ518)

1—3

Πληροφ.

1—10
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
με προ'υ'πηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση καταστημάτων 
της. ΙΙληροφ. στην Λ. Ικάρου- 
40 τηλ. 241822.

(Ζ506) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί και 
μια καθηγή-ρια γυμναστικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221526 (δίδα 
ΕφαιΚ’ΐανάκη).

(Ζ511) 1—5

(Δ572) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από έμιπει 
ρους καθηγητές με μεγάλη φρο 
ντιστηριακή πείρα1 σε μαιθητές 
| ίυμνασίο'υ— Λυκείου. Ειδιιςή 
προετοιμασία για 1η, 2η 4η δέ 
σμη. Πληροφ. τηλ. 221933.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολότελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.6ΟΟ.ΟΟΟ. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες 
του Ηρακλείου. Πληροχρ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(Π108) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
λόγω επεκτάσεως εργασαίιν σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235117.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 750 τ.μ. στον κόμβο από 
Νέα Εθ'Ίκή οδό προς Αμερικά 
νίκη’, βάση άρτιο και οικοδομή 
σιμό. Πληροφ. τηλ. 285559.

(Π185) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοπλοΤ 
,κό VE£A 5,70. Πλήρης ιστιο- 
φορίως. ηληροφ. τηλ. 242634.

(Π157) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τα 
βέρνας σε αρίστη κατά- 
ρτρση. καρέκλες, τραπέ­
ζια, ψμγ(ίρ. μηχανή καφέ 
Κλπ. Πληροφ. τηλ. 241-

(Δ571) 1—3
ΚΠΩΛΕΣθΗ κμφέ ισαντά|<ι α 
νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μπουκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τραπέξης και διάφορες φποδςί 
ξεις ανήκόν στον Στυλ. Μυχέ 
λουδάκη. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα αμειφθεί.

(Δ566) 1—10
ΚΟΠΕΛΑ ευπαρουσίαστη τελεί 
όφοιτη Λυκείου γνωρίζοισα 
Αγλικά και γερμανικά ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Τηλ 224077.

(Δ57Ο) 1—4

(Π172) 1—10

262.
(Π158) 1—3

μην 
της

και

είναι ληξιπρόθεσμος οφειλέ 
της Κοινότητας.
Μπορούν να πλειοδοτήσουν 
αυτοί που θα καταθέσουν' εγ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐιπάλληλος κοπέλα 
για κεντρικό χρυσοχοείο να μι 
λά δυο γλώσσες απαραιτήτως 
γαλλικά. Τηλ. 288097.

(Ζ533) 1—5

γυητικη επιστολή Τραπεζης.
Για περισσότερες πληροφορι 

ες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύ 
νονται στο Γραφείο της Κοινό 
τητας κατα τις ημέρες αι ώρες 
εργασίας της υπηρεσίας αυτου, 
τηλέφωνο 0897.51202.

Κράσι 16 Απριλίου 1984
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυρία για να προσέ 
χει 2 μικρά παιδιά ωράριο από 
07.15—114.00. Πληροφ. τηλ. 244
300 από 18.00—21.00.

(Ζ529)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική 
βοηθός. Πληροφ. τηλ.

(Ζ528)

1—3 
οικιακή 
241492.

1—3
Παρά της οινοποιτοποιίας «ΕΛΕ 
ΝΑ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με ο- 
παγβλματικό δίπλωμια. Πληροφ. 
τηλ. 241780—233315.

1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 28 αγώνες) 
. ΠαναθηναΤκός 43—12

2. Ηρακλής
— Ολυμπιακός

4. Αρης
5. PACK
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.

46—19
46—20
39—22
31—27

44

40
40
38
33

15.
. 16.

14

Λάρισα 23—28 30
ΑΕΚ 39—29 28
Ο.Φ.Η. 29—36 26
Εθνικός 36—39 25
Απόλλων 20—27 23
Καλαμαριά 27—43 22
Πανιώνιος 28—34 21

Δόξα 23—36 21
. Αιγάλεω 22—47 20

. Γιάννινα 22—36 19
. Σέρρες 25—47 18

(Ζ527) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόφοιτος 
για πλήρες

1—5 
λογιστής με πείρα 

Ανωτ. Εμπορικής 
ωράριο στην κλινι-

κή «Γαληνός». Τηλ. 288115— 
286701.

(Ζ523) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες από 
18—-20 ετών και βοηθοί Μπάρ- 
μαν για καφετερία —ρεστωράν 
—FOOT STOP. Πλ. Ε/.ει^θερί 
ας κ. Ζαχαριουδάκη.

(Ζ532) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
ευπαρουσίαστη, με άριστη γνώ 
ση μιας ξένης γλώσσας, γνωρί 
ζοι σα γραφομηχανή και τέλεξ 
και δυνατότητα ταξιδίων εκτός 
Ηρακλείου, από γραφείο διορ 
γανώσεως εκδρομών στο εξωτρ 
ρικό. Για ραντεβού τηλ. 288888

(Ζ531) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο Ξίερόκα 
,μπο 1,5 στρέμμα αγρός και δυο 
στρέμματα αμπέλι με πρόσοψη 
μπροστά στον αμαξωτό. 2) Εις 
θέάιν Κραβατοπός 10 στρέμμα 
τα αγρός καλλιεργήσιμος. 3) 
Στην Αγ. ΠεΙλαγία 750 μ. σουλ 
τανί με πρόσοψη στον αμαξωτό 
Μεσίτες αποκλείονται. Πληροφ 
τηλ 241551 από 8—10 μ.μ.

(Π163) 1—3

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΗΛΕΙΤΑΙ συσκβυασπ- 
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρΚας HAMAG ειδική για 
συσικευασία ξηρών καρ- 
W».v, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κί/^π. 
ΙΤληροφ. τηλ. 225723.

(Π128) 1—6

δ ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα 8
$ τάστημα στο κέντρο της ξ
§ ποΑ,ης. $
§ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ—
$ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ |
ί ότι ζητήσετε σε χαρτικά
ξ και είδη Γραφείου θα το $
$ βρείτε σε μάς.
$ ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘ. ξ

Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413 ξ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΜ κα 
τάλληλο για αντικατάσταση 
τρ.κίκλων Δ.Χ. σε άριστη κα 
τάσίαση, Πληροφ. τηλ. 0897) 
41291 Γούβες.

6Π177) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 42 
τ,μ στην οδό Γιαννίκου 45. Τη 
ζιέφ. 231953 ώρες 1—5 μ.μ.

(Π171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
4X4 ΤΖΙΠ με επαγγελματική ά 
δεια 18.000 χλμ. Π/ ηροφ. τηλ 
234833 Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη- 
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12 30 και 5— 
7.30 το αιπόγβυμα 8κτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 200 τ.μ. επί της Λ. Κνω 
σού αρ. 82 έναντι πλυντηρίου 
με τηλέφωνο και χώρο για πά 
ρκινγκ. Τηλ. 230697 και 233249

(Ε176) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα λουξ 2άρι άνω των 
60 τ.μ. και μαγαζί, λίγα 
μέτρα πιο μέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχούτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236643.

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. OTO κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284- 

052, 9—1 μ.μ.
(Ε173) 1—10

(Π168)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΙΣ Άγ. Νιικόλαιο

1—5

ρις Οέσιν
Πισσηδες ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
κάτοικία 200 τ.μ. με αγρόκτημα 
4 στρεμμάτων. Τηλ. 0841)23880 

(Π169) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50
CC (Σταύρο) συ άριστη κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε 
ρου. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βοσκότοπος, 
εκτάσεως 400 σιρεμ. περί 
που, ευρισκόμενος νοτϊ- 
ως της Κοινότητας Μια­
ρούς, και πλησίον Λέντα. 
Πληροφ. τηλ. 282687.

(Π124) 1—6

λή τιμή. Τηλ. 284009. 
(123)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
CER 1200 15 μηνών

1—10 
LAN- 
24.000

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείται λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δΓ αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τελούς αίθουσας, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφ., 
τηλ. 821376.

(Π137) 1—4

ΚΜ εις αρίστη κατάσταση. Τη
λέφ. 242657. 

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη διαμέ­
ρισμα εις την οδό Παπανδρέου 
57 τ.μ. ημιτελές ή και τειλειω 
μιένο σε πολύ καλή κατασκευή 
και σε πιολύ καλή τιμή λόγω α 
νάγκη,ς. Τηλ. 233426.

(Π173) 1—2

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΒΑΣΑΚ1 τύπος 
Ζ400 .1 ενΤελώς καινούργια με 
450 χλμ. αταξινόμητη στην τι 
μή των 220.000 απολύτως με­
τρητοί;. Πληροφ. τηλ. 233454.

ιΠ)72) 1—5

Ταξιδεύετε άνετα «φθηνά 
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΤΑΚΤΙΚέϊ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΑΠΛΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ.

ΛΟΝΔΙΝΟ 6000 ΒΕΝΕΤΙΑ 3500
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 5000 ΜΙΛΑΝΟ 3500
ΖΥΡΙΧΗ 4500 ΡΩΜΗ 5000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 5000 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤη 5000 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5000

COXNOLAS TRAVKlJ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ κ ΖΑΜΠΟΝ

ΙΒΙΜΗαεΙ
1^243281-236228



« π Ατβir·

ΤΑΓΕΓΟΝΟΤΑΤΗΣΜ.ίΒΑΟΜΑΛΑΣ
Οπως «ιστορούνται» από τους ιερούς Ευαγγελιστές 

και υμνογράφους της Εκκλησίας μας.
Του Πρωτοπρ. ΧΑΡ. ΧΟΥΛΑΚΗ, θεολόγου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΟΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΟΔΟΥ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΚΥΠΡΙΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ

Ο πόνος είνυι αλήθέιιψ, μιλά­
ει περισσότερο στις ψυχές μας! 
Ίσως γιατί στην πρόσικαιρη 
Τούτη ζωή, ζυμώνουμρ με δά­
κρυα κι αναφυλλητά του. χρό- 
νου μας τις μέρες. Κι η καρδιά 
συνηθισμένη στου στεναγμού 
τη συχνή συντροφιά, νοιώθει 
τον πόνο πιότερο απ’ τη χαρά.

Αϊτός είναι ο,λόγος που και 
Ό πάθος του Κύριόν, συγκινεί 
'ft? καρδιές μας περισσότερο, ί 
σαιςΆτώ: Κάθε, άλλο περίστ'άτιική

ΔΙΟΝ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
^ΧΘές Σημερα Αύριο_^

της" α^ίύς Too,·ζωής. πά-
θος σι μμετέχομε ολόψυχα, μ’ ό 
λη μας τη δύναμη, με το συναιί
oJjqjiu, της καρδιάς . μας
τούς κτύπους. · Νόίώθρι,με κον­
τά ,μ,μς όλη τημ ατμόσφαιρα, 
πού σι.νιθέτει, σόλη του Την έ 
κταση, το φρυκτό δράμα του Γό 
λγσθά.

Το κεντρικό, πρόσωπο, που 
είναι και το θέμα, ο Ιησούς, 
πλαισιόπεται στη μορτυρική 
του άνοδο προς τα )εροσό7Αμ« 
από ποικίλες μορφές, που ή κά 
θε μια .κρύβέι· τον κόσμο το δι 
κό της, κινούνται με ελατήρια 
διαφοίρέιτιικά πάνω στη σκηνή ή 
στα. παρασκήνια, στο επίκεντρο 
ή στο πρριθώριο. Είναι μορφές 
γνωστές, φωτεινές μα και σκιε 

ρές, άγιες μα και αμαρτωλές, 
φιλικές —-εχθρικές, ήρεμες—ε- 
ξαγ,ριοςμένες, ηρωικές·—«ξαβ>Ζι· 
«τμένες, αγαθές—πονηρές, μορ 
φές ανθρώπων που όλες μαζί, 
με τον τιμηιτιικό ή επαίσχυντο 
ρόλο που παίζουν στο θείο· δρά 
μα, είναι στενά συνυφασμένες, 
μι: τις τελευταίες ώρες πάνω 
στη γη του. Μεγάλου Ραββί.

Ο Κύριος μας πορεύεται 
προς το· Σταυρό τούτες τις με 
γάλες μέρες που πλησιάζουν. 
Πόσο συγκλονιστικό γίνεται 
τούτο το οδοιπορικό για τον 
Κύριο· και την Εκκλησία Του.

Σήμερα, σαν ελάχιστη ^κ>- 
παρασκευή για τα Άγια Ι.ΑΪΓίη 
που έρχονται, ας δούμε πώς 
τούτα τα μίγαλα γεγονότα «ι­
στορούνται» μέσα στο λειτουρ 
γιικό χρόνο της Εκκλησίας.

Λ,αμπρή εισαγωγή στα Άγια 
Πάθη αποτελεί η ακολουθία 
της Μ. Δευτέρας που ψάλλεήαι 
την Κυριακή, των Βα’ί’ων το 
βράδυ. Την ημέρα τούτη ο Χρι 
στός «επείγεται» δηλαδή βιάζε­
ται να πεθάνει από αγαθότητα. 
Ακόμα τούτο το βράδυ το ω­
ραίο πρόσωπο του πάγκαλου I 
ωσήφ.

Την Μ. Τρίτη καλούμαστε να 
αγαπήσουμ® τον Νυμφίο και 
τις καρδιές μας μ’ αρετές να 
στολίσοιμε για να μάτόσχουμε 
στους Γόμους. Το ίδιό βράδυ 
η παραβολή των ταλάντων, θα 
μας υιπενθυμίσει την ευθύνη 
πούχει ο καθένας μας με τα 
χαρίσμιατα που ξέχωρα στον κα 
θένα έχει δώσει ο Θεός.

Την Μ. Τετάρτη η, Εκκλησία 
μας ζεί το μυστήριο της μετά-

νριμς και της συγχώρησης. Με 
πόσο ■ /τυγκλονιστίικό τρόπο η 
μεγάλη ποιήτρια και αγία της 
Εκκλησίας μας Κασσιανή θα ε 
κφράσει στο. γνωστό Δοξαστικό 

. τον πόνο· μιας ψυχής που διψά 
για συγχώβίηση. Γι’ αυτό με­
ταξύ των άίλλων θα ακούσωμε: 
«μη μου τα δάκρυα παρίίης η 
χαρά των αγγέλων...».

Την Μ. Πέμπτη έ να αίσθημα 
' βάθειάς ταπεινοφρο,Γπ,νης απλό> 
ν»ται σ’· <ν.η, την Βκικλησία κα 
βώςτο Κύριος . ζώνεται το «>ύέν 
τιο» και πλένει, τα πόδια των 
μαθητών. Το δεύτερο κεντρικό 
γεγονός είναι η παρ^οση τού 
Μυστηρίου της Θείας Ευχαρι 
στίας.

Την Μ. Παρασκευή «Τα άγια 
και σωτήρια και φρικτά πάθη 
τον Κυρίου όπως θα εξελι­
χθούν δραματικά το· βράδυ της 
Μ. ΙΤίμπτης, Ο Ιούδας παραπαί 
κι μέσα στη-,νύχτα και προχιυ- 

χρει στη φόβερή, προδοσία. Ο 
Χριστός στον’ κήπο της Γβθση 
μανής, ακολοιθεί η σύλληψή 
Του, οι περιπέίτειες Τον στον 
Αννα, Καΐάφκε και στον Πιλά 
το μέ «τους .εμιπτυσιμούς, τα ρα 
πίσιματα, τα κόλαφίσματα, τας 
ύβρεις, τους γέλωίτας, την πορ 
φυράν χλαίναν, τον κά/.αμον».

Από τον ΟΤΕ ανακοινώνεται 
προς τους κατοίκους της περιο 
χ,ης Θερισσουότι η καθυστέρηση 
ασφαλτόστρωσης της ρδου Δι 
ον. Φραγκιαδάκη εκ μέρους του 
Δήμου, οφείλεται στο γεγονός 
ότι κατα μήκος του ίδιου δρό 
μου προβλέπεται η κατασκευή

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΙΕ)—
Στη σημ.ερινή κλήρωση του 

ΛαΤίκού Λαχείου κέρδισαν οι ε 
ξής αριθμοί:

Από 40.000 δρτχ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

κάθε χρόνο, μόνο που την ξε­
χνούμε και μάλιστα λίγες μή 
ρες μετά την άφιξη των χελιδο 
νιών, γι αυτό και λέγεται «Κα 
κοικόιρία των χελιδονών» ή 
«Κιρλίαγκίτς φουρτουνασί» ό­
πως τη λιένε οι Τούρκοι. «Κιρ 
λαγκίτς» στα τούρκικα σημαί­
νει χελιδόνι. Υπάριχει μάλιστα 
και μια Ελληινοτου,ρκική μαν,τι 
νιάδα που λέει.

Το χελιδόνι τούρκικα 
ζχγεται κιρλαγκίτσι, 
Μα να σε πάρω θέλει γω 
ίμοεπκ ίλα χίτσι...
Μη ζητάτε να σας εξηγήσω τί 
λέει ακριβώς το τε/.εΐιταίο ημι 
στίχιο της μαντινάδας γιατί δεν 
«αγναντίζω» πολλά απ’ τη γλώσ 
σα του Ναστράδίν Χότζα. Πε 
ρισσότερες ιστορίες ξέρω παρά 
λέξεις. Ισον, αδιάβαστος κι ε 
δώ...

ΟΙ ΠΡΑΚΤΙΚΟΙ μετεωρολό 
γοι μάλιστα προβλέπουν με βά 
ση τσ παρατήρημα που λέει «ό, 
τι καιρό κάνει τηιν ημέρα του 
Ευαγγελισμού τον ίδιο Οά κά­
νει και την Λαμπρή», και δεύτε

στεγανής 
ποθέτηση 
καλωδίων
τας, που

σωλήνωσής για τη το 
αστικών τηλεφωνικών 
μεγάλης χωριτηκότη 

θα κάνουν δυνατή τη
διάθεση νέων Τηλεφωνικών συ 
νδέσεων στους κατοίκους της 
Περιοχής, από το νέο Τηλεφωνι 
κό Κέντρο Θερίσσου.

Οι εργασίες εκτέλεσης του πα 
ραπάνω έργου αρχίζουν αμέσως 
μετά τις γιορτές του Πάσχα 
και θα καταβληθεί κάθε προσπά 
θεία πραγματοποιησεως τους 
με γρήγορο ρυθμό, προκειμένου 
να ακολουθήσει αμέσως ή και 
παράλληλα η τελική αυ-φαλτόσ 
τρώση του δρομου οστό το Δήμο.

του 
του, 
νως 
μου 
τό, ·

Ελπίζουμε στη κστανόηση 
κοινού για τη ταλαιπωρία 

, από τη κακή ομολογουμέ 
κατασταση του υπόψη δρό 

Και ζητούμε συγνώμη γιαυ 
πιστεύοντας ότι στο συντο

Και τέλος 
γοίθά. .

Την Μ. 
αλΜάζ,ει η

ανέβάίνει στο Γολ

Παρασκευή το πρωί 
ατίμάσφαιρα: Όλα έ

χουν ησυχάσει, το μεγάλο γε 
γονός της Σταυρωμένης Αγά- 
πης.έχ'ει τελεοθεί.

Το βράδυ της Μ. Παρσσκευ 
ής, γεμάτοι από λύπη και χαρά 
γύρο/ από το λσυλουδιασμένο 
.και ελπιδοφόροι τάφο, ψέλνου 
με όλοι τον Επιτάφιο με στί­
χους τόσο κατανυκιτίικούς:

«Η ζωή; εν τάφω
καιτετέθης Χριστέ...»
Πόσες γλυκός αναμνήσεις 

δεν έχει δημιουργήσει μέσα 
στις καρδιές μας η περιφορά 
του Επιταφίου!.

Το Μ. Σάββατο το· πρωί όλα 
έχουν τελείόχτει. Ένα καινούρ 
γιο Σάββατο στον κόσμο, της 
σωτηρίας όλου του κόσμου.

Έτσι σε γενικές γραμμές ι­
στορούνται τα γεγονότα της Μ. 
Εβδομάδας από τους ιερούς Ευ 
αγγελιστές και «μυογράφους 
της Εκκλησίας μας. Σάν Χρι­
στιανοί και εμείς ας ακούσουμε 
τη πρόσκληση, για τούτες τ.ις 
μέρες που απευθύνει ο υμνογρά 
φος στον καθένα, μας:

«Δέύτέ ούν και ημείς, κβκαθα 
ρμέναις διανοίάις, συμπορειυ 
Οώμεν αυτώ, και συσταυρω- 
•θώμενΊκαι νΒκρορθώμβν δι αυ 
Τόν, ταίς του βίου ηδαναίς ί 
Va και συζήισωίμβν αιτώ, και 
ακούσωιμεν αυτού...συνανυ- 
ψώ υμάς, εις την άνω Ιερού 
σαλή μ, εν τήι βαστλέ ία των' 
Ουρανών».

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ρη φουρτούνα των Χέλιδονιόιν. 
Και ας μη. ξεοςνοώμιέ ότι εφέτος 
στις 2'5 του Μάρτη άβρύχ,δ. Ας 
ου,χηβούιμε να γίνει εξαίρεση 
και·να κάμει ασυνέφιαισιτο Πά 
σχα ώστε ο Πασχαλινός οβελί 
ας να ψηθεί εν υπαίθρω και ό 
χι εν υποστέγω...

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι —γι« να 
ξαναγηρίσωμυ στην Ψαροφάγία 
των Βα'ί'ιων— ο κόσμος που 
έπηζε στα ψαράδικα, το Σάββα 
το για ένα κιλό, ψάρι κάθε άλ 
λο παρά νησήεύει το κρέας. Κά 
θε μιέραπερνάει από τα κρεοπω 
λεία ή πάει στις Χασαποταβέρ 
νες για το βραστό τού, το κακ 
κινισιτό του, τις μπριζόλες τα 
παΤδάκια, τα σηκωιτάκια το κο 
κορέτσι του. Τέτοιες ώρες όμως 
θυμάται πο> ςή ταυτότητά του 
γράφει: «Θρήσιιςευμα: Χριστια­
νός Ορθόδοξος» και τρέχ,ει να 
τηρήσει το έθιμο. Τη νηστεία 
την αφήνει στους άλλους...«Κύ 
ριε, κύριε Μαλακάση, ποιος Θε 
ός θα μας δικάσει»' όπως είπε 
και ο Καρυωπάκης...

μώτερο δυνατό χρονο θα αντί 
μετωπισθει πλήρως τό όλο πρό 
βλήμα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ

Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
ο

αρ. 64790 κερδίζει 7.J10.000 
αρ. 24687 1.450.000 δρχ. 
αρ. 40603 730.000 δρχ. ' 
αρ. 660 154.720 δρχ.

.αρ. 7547 154.000 δρχ, 
αρ. 14913 154.000 δρχ.
αρ. 31834 154.000 δρχ.
αρ. 56730 154.720 δρχ.

Από 80.000 δρχ. οι αριθμοί; 
11764 20220 27588 36596 47348 
52687 59514 69385 73763 75482

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΣΔΗΚ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συγικήντρωση των ΑΣίΛΗΚ 
και ΑΔΗΣΚ πραγματοποιήθηκε 
προχθές στην «Αστάρια».

Στην συγκέντρωση ιμίλησην, 
για θάματα των Δημ. Υπαλλή 
,λων εκπρόσωπος της ΑΣΔΗΚ 
και για θέματα των εργαζομέ­
νων στην Κοινή Ωφέλεια, εκ­
πρόσωπος της ΑΔΗΣΚ.

Τέλος, στη συγκέντρωση πα 
ραβρέθηκε και χαιρέτισε ο κ. 
Κ. Μητσοτάκης.

2823 
23094 
42837 
54797 
76754

4495 
26146 . 
44469 . 
61247 ( 
78767.

6424 
30392 
49461 
62566

οι αριθμοί:
9981

34708
50915
67042

17176
39420
54620
70797

Α,πό 24.000 δρχ. οι αριθμοί: 
22412 3714 5713 8468 9019 

11143 15684 18668 19469 24834 
28860 29641 33466 34097 35785 
37788 41455 45016 47929 48680
50063 53889 55558 57932
65540 74185 74777 74801

Από 16.000 δρχ.
1431 5282 6635 7306

10472 12685 13926 1 6465

60165
79979

9570
17837

20931 21682 22413 23145 24656 
25575 26757 28129 31143 32585 
37457 38609 40171 40732 40984 
42176 43588 46777 49982 50344 
51746 53138 56269 57451 58603 
60636 61798 63429 64780 66291 
67793 68564 70176 71748 72469 
73141 76273 77365 78056 79448

Από 800 δρχ. κερδίζουν σι αρι 
θμοί που λήγουν στο 0.

Ο 1ος ΚΑΙ Ο 3ος
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του ΛαΤκού λα 

χείου, αριθμός 64790 που κερδί 
ζει 8.000.000 δρχ. πουλήθηκε σε 
4άδα στην πόλη μας από το πρα 
κτορείο του κ. Ελευθ. Πιτουλά- 
ικη. Επίσης ο 3ος λαχνός, αριθμός 
4C603 που κερδίζει 800.000 δρχ. 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το πρακτορείο του κ. Μάριου 
Χαρωνιτάκη.

Ζευγάρι από την Λευκωσία, 
ο κ. Κυριάκος Δουκαναρης και 
η σύζυγος του επιθυμεί να αν 
ταλλάξει φιλοξενία με κρητικο 
ανδρόγυνο ηλικίας 40—60 χρο 
νωγ, και για χρονικά διάστημά 
8—·15 ήμερων.
Το ζευγάρι, γνωστοποίησε με 

επιστολή του προς τον Δήμα 
ρχο την επιθυμία του αυτή.

Η Φιλοξενία που Οα περιλα 
μβάνει ύπνο, διατροφή και ξε 
νάγηση θα αοχίσει από την Κύ 
προ το Πάσχα καθώς και για 
τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, και 
Αύγουστο. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να έλθουν σε συνεννό 
ηση με τον ανωτέρω στη Δ)- 
νση: κ. Κυριάκο Δουκανάρη Αι 
γάλεω N.I. Τ.Τ. 158 Λευκωσία 
τηλ. 021—63803 ή με το Γρα 
φείο Δημοσίων Σχέσεων του Δή 
μου (αρμόδιος κ. Σεγρεδάκης).

ΠΩΛΗΣΗ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ 
ΒΟΔΙΝΩΝ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ GATT

ΑΥΤΑ τα μικρά, ανυοεράισπιστα κιτρινούλικα κλώσσόπου^ 
που γέμισαν πάλι τα καροτσάκια της αγοράς, που ακούγονται η ' 
με τα αδύναμα «τσίου - ταίου» τους μεσ' απ’ τα κόκκινα πλα0, 
κά αυγά - κλουβιά τους, αυτά τα μαζικά θυσιαζόμενα (για την 
ρά, υποτίθεται, των παιδιών) ζωντανά, δεν θα πάψουν άραγΣ Ί 
τέ να τραυματίζουν τις μέρες του Πάσχα; Και καλά. Οι έμπςρ0 
τη δουλειά τους κάνουν. Τα κατοστάρικα τους κοιτάζουν. 0ι y. 
νειίς όμως; Οι γονείς; Άραγε δεν σκέφτονται τη θλίψη των παιξγ 
όταν τα «τσίου - τσίου» σβήνουν; Άραγε δεν καταλαβαίνουν γ ' 
λεηλασία σε βάρος της ανάγκης των παιδιών για επένδυση τ 
τρυφερότητας τους πάνω στο μικρό κίτρινο πουλάκι; Δεν την kq 
ταλαβαίνουν ώστε να στοαρτήσουν αυτοί μια θλιβερή και βήρρΊ 
ρη συνήθεια που πληνών® τον σεβασμό απέναντι· στη ζωή; χτ 
ζωή ακόμα κι ενός ζώου — ενός πουλιού εν π,ροκειμένω;

ΣΕΒΑΣΜΟΣ στη ζωή ενός πουλιού. Τί αστείο! Σ’ ένα διαμέρ 
•σμα, λέει, του Μπρούκλιν βρέθηκαν τα πτώματα 7 παιδιών και j 
γυναικών. Ανάμεσα τους τρινυρνούσε ένα αναράκι, 3 περίπου Χ(ζ 
νών. Η αιτία της σφαγής άγνωστη. Η χώρα της σφαγής γνωοτή 
Η Αμερική. Η χώρα της κατανάλωσης και της ευημερίας. Η χώρΐ] 
της θανατικής ποινής και της αθάνατης βίας. Όλα τα σφάζω, όλ0 
τα σκοτώνω, όλα τα uaxc εώνω. Γιατί όχι αν έτσι εκφράζομαι;^ 
έτσι εκτονώινορα;; Αν έτσι μου δίνεται η ευκαιρία ν’ ακουστεί ngy 
κόσμια τ’ όνομά μου έστω για μια φορά: Τη στιγμή που θα καθί 
σω στην ηλεκτρική καρέκλα! Γιατί όχι;

λα —και έδωσε την απο,καΐάστα 
ση με το αθάνατο — και δ.α γυ 
νσικός πηγάζει τα κρείττω· —. 
Εσήκωσε την ευθύνη, εβάστασε 
την υποχρέωση, ετίμησε την α- 
λήθε.Ό και τον εαυτό της.

Τί κι αν χάθηκε ένας θρόνος; 
όταν σώθηκε η αλήθεια! Τί κι αν 
άλλη έλαβε το μήλο, όταν αυτή 
κράτησε τη δόξα της ευθύτητας 
και της ετοιμότητας;

Τί σημαίνει μια τέτοια απώλεια 
μπροστά στο κέρδος της νηπτι­
κής θεωρίας; Παλάτι γι’ αυτήν έ­
γινε η καρδιά της, που είχε μέσα 
της τον παράδεισο.

Αν δεν μιλούσε στον Θεόφιλο 
κι αν έπαιρνε το μήλο, δεν θά 
είχαμε Ποιήτρια, δεν θα είχαμε 
Κασσιανή μοναχή, μιελωιδό. Και 
μιά Μοναχή, μελωδός Μοναχή, 
είναι μιά. υπεραξία, μιά ουράνια 
δόξα. Και η Κασσιανή κέρδιισε 
τον κόσμο του πνεύματος και το

χώρο της αγότητος, ενώ οαν 
βασίλισσα 6α κέρδιζε μόνο... ένα 
στέμμα.

Ο ποιητής με την άφθαστη 
ποιητική τέχνη του, μας έδωσε
στη γλώσσα του λαού μας. 
τροπάριό της. Το παραθέτω:

το

ΣΟΒΑΡΟΙ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό με έγγραφες 
και σφραγισμένες προσφορές η 
προμήθεια ενός (1) φωποαντι 
γραφικού μηχανήματος για τις 
ανάγκες του Ινστιτούτού Προ 
σταβιας φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
31 Μα'ί'ου 1984 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 12 π.μ. (λήξη 
καταθέσεως προσφορών) ενώπι 
ον της μονίμου επιτροπής προ 
μηθειων, παραλαβών, εκποιήσε­
ων κλπ του Ινστιτούτου.

Εγγύηση συμμέτοχης στο δια 
γωνισμό ορίζεται ίση με 5ο)ο 
επι της συνολικής αξίας.

Τα έξοδα δημοσιευσεως βαρύ 
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Περισσότερες πληοοφοριες θα 
■παρέχονται στα γραφεία του 
Ινστιτούτου Προστασίας φυτών 
Ηράκλειου (Κύωσσου 1 τηλ. 
28(2716) κατα τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 11 Απριλίου 1984 
Ο Δ)νίτης 
Ν. ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Τη θε ϊ κή σου δύναμη 
σαν ένιωσε εκείνη 
που σε αμαρτίες άπειρες 
ήτανε βυθισμένη 
επήρε μόρα. Κύριε, 
λίγο προ της Ταφής Σου 
κι έπεσε εμπρός στα πόδια Σου 
στα δάκρυα πνιγμένη.
Άχ θεέ μου έλεγε με λυγμούς 
νύχτα με τρ;γυρίζει 
άγρια μανία της ψυχής 
αίστρος ακολασίας 
σε μύρια μύρια κρίματα 
με εβύθισε ο πλάνος 
ο σκοτεινός και αφώτιστος 
έρως της αμαρτίας.
Σύ τα θερμά μου δάκρυα 
δέξου πο υτπς θαλάσσης 
γνωρίζεις τ’ άπειρα νερά 
σε σύννεφα να υωώνεις 
λυπήσου θεέ μου μιά καοδιά 
που από βαθειά στενάζει 
Σύ που στη γη κατέβασες 
τα ουράνια να μας σώσεις. 
Τα πόδια Κύριε τάχραντα 
θέλω να σου φιλήσω
I»
VG 
τα 
το

τα μαλλιά της κεφαλής 
τα σκουπίσω πάλι 
πόδια που σον τ’ άκουσε 
δειλινό η Εύα

ικρυφθη από το φόβο της 
μια’ στης Εδέμ τη ζάλη.
Το πλήθη των αμαρτιών μου 
άχ θεέ μου ψυχοσώστη 
ποιος θα μετρήσει; ποιος θα βρει 
της θείας κρίσεώς Σου 
την άβυσσο; τη δούλη Σου 
μη με καταφρονήσης 
Συ, που για μας αμέτρητο 
έχε;ς το έλεος Σου.

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης

Γίρωτοσύγίκελλος Ι.Α.Κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Συλλόγου πτυχιουχων Εργοδη 
γων—Σχεδιαστών Τοπογράφων 
σε γενική Συνέλευση στην Α' 
Αίθουσα του Εργατικού Κέντρου 
Ηράκλειου και ωρα 7.00 την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Αναπήρων και Α 
νιάτων Ν. Ηρακλείου παρακαλει 
τους γονείς που έχουν αναπη 
ρους κι ανίατους ηλικίας —άνω 
από 26 ετών να τηλεφωνήσουν 
1—4μ.μ. στο τηλ. 224028 για 
να ενημερώσει το υπουργείο Υ 
γειας και Πρόνοιας.

Ενα άτομο τραυματίστηκε 
βαρεία ικι ένα άλλο ελαφρα, σε 
τροχαίο που έγινε στην εθνική 
οδο Ηρακλείου —Ρεθυμνης, με 
ταξύ Ι.Χ. επιβατικού και τρικό 
κλου γεωργικού μηχανήματος.

Συγκεκρι μένα τραυματίστηκε 
βαρεία ο οδηγός του τρικυκλου 
Λευτέρης Νικ Μαρκογιαννάκης, 
66 χρόνων, κάτοικος Γωνιων Μα 
λεβυζίου, και ελαφρα ο JONE 
KRAFT, 29 χρόνων, που επέβαι 
νε στο Ι.Χ. το οποίο οδηγούσε 
πολίτικος υπάλληλος του Ναυ 
στάθμου Σούδας.

ΖΗΤΑ

ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ MAX

Λύεται Π-αρασκειή Γρήγορά
κη (το γένος ΚαιλοΚήρη) είναι 
13 χρονών .και πάσχ;εί από Λ ευ 
χακμια. Στην Ελλ^α δεν υπώ 
ρχο,υν δυνατότητες να της γί 
νει θεραπεία, γιατί χρειάζΙεται 
να γίνει μεταμόσχευση, μυελού
κατά την γνώμάτευίσηι 
γιατρών.

Η οικογένεια της, ζητά 
βοήθεια της κοινωνίας

των

τηιν 
μας.

Στην Εθνική, Τράπεζα, άχέι α 
νοιχθεί λογαριασμός νπ' αριθ 
204)743943'—<1 στον οποίο μπο 
ρούν ’-να καταθέσουν όσιοι θέ-’ 
λουν να βοηθήσουν.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-4-1984

Τετάρτη 18—4—84 για τα ττα Ν. Υόρκης 102,929 106,051
ρακάτω θέματα: Δ. Γερμανίας 39,133 40,32'5
σ) Τροττοτοίηση τον καταστα Παρίσι 12,7112 13,100

τικου Λονδίνου 146,7)19 151,187
6) Ενημέρωση ττά'ω σε θέμα Ελβετία 47,150 45,586

τα του συλλόγου Ολλανδίας 34,679 35,735
Ο Πρόεδρος Ιταλίας 6,166 6,484\
Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ Δανίας 10,650 10,974’
Η Γ. Γραμματέας Αυστρίας 5,561 5,734
Δ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ Σουηδίας 13,163 13,563

ή—-2 Νορβηγίας 13,189 13,911Κωστής Φραγκοάλης

να το εξοπλίσετε με οικιακές συσκευές από εμάς! ;Ο·

πνΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ ΙΪΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΗΙΙΙΙ II ■■

Μεγάλο, μικρό, απλό, πολυτελές, μακριά ή κοντά: Το εξοχικό οας σπίτι θα χρειαστεί φέ- 
. τος τις συσκευές του!
Πριν αποφασίσετε, ελάτε σε μία από τις δύο εκθέσεις μας: Θα βρείτε μια μοναδική ποι­
κιλία από όλων των ειδών τις οικιακές συσκευές . Από το ψυγείο μέχρι τα σκεύη της κου­
ζίνας , από την τηλεόραση μέχρι το σεσουάρ των μαλλιών, από την τοστιέρα μέχρι το στε­
ρεοφωνικοί Όλα στις πιο γνωστές μάρκες και σε πραγματικά χαμηλές τιμές! Και επι­
πλέον: Αψογη εξυπηρέτηση και υπεύθυνο, οργανωμένο seivice. Ποιος άλλος μπορεί 
να οας προσφέρει όλα αυτα:

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ι (081) 24.25.38
ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 50, (Νέα Αλικαρνασσός), ιτ (081) 22.10.10

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΨΥΓΕΙΑ, ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ, ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ, 
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ. ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ. ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO όπως κοινά το δεις...

Αναικοινώνεται ότι αιπό το κα 
τάστημα του Γεωργίου Μαικρυ 
δάκη στα Μάλτα Πέιδιώδος θα 
πωλούνται κρέατα κωτεψυιγμένρ 
βοδινά πιροέλ®υσΐη€ χωρών 
GATT στις 18 Απριλίου 1984 
και από ώρας 08.00 ως εξής:

1) 201 κιλά Nova. (Αργεντι 
νής) προς 455 δρχ.

2) 507 κιλά οπίσθια: μοσχά 
ρι Βραζιλίας προς 380 δρχ.

3) 210 κιλά Κόντρα μασχάρι 
Βραζιλίας προς 455 Οίγ.

Από την Δ)ινση Γμίπορίου 
Ν. Ηρακλείου

ΤΟ ΤΡΟΠΑΡΙΟ
ΤΗΣ ΚΑΣΣΙΛΜ1Σ

ίΣΙτον I. Ναό ΜεΙταμοιρφώισιε 
ως του Σωτή,ρος των ΠάτΈλλόιν 
θα ψαλεί σήμερα Μεγάλη Τρί 
τη το τροπάριο της Κασισιανής 
του Πολυκράτη από τετράφωνη 
χορωδία.

ESN IΚΟΣ Ο ΡΓΑΝIΣΜΟΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ 
ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Παιδοπολη Νεάπολης Κρή 
της τον Εθνικού Οργανισμού 
Πρόνοιας διακηρύσσει ότι προ 
κηρύσσει Δημόσιο μειοδοτικά δι 
αγώνισμα με σφραγισμένους φα 
κάλλους προσφοράς που θα διε 
νεργηθει στα Γραφεία της στις 
16 Μα'ί’ου 1984 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 13.00 για την ανάδει 
ξη μειοδότη για την εκτέλεση 
του έργου Επισκευή και διαμό 
ρφωση (ασφαλτόστρωση) του 
γηπέδου Μπάσκετ της Παιδόπο 
λης σύμφωνα με τη σχετική με 
λέτη.

Οι προσφορές θα περιλαμβά
vow ποσοστό έκπτωσης επι
τοις εκατό σεακέραιες μονάδες
στο ποσο που προϋπολογι
στηκε δηλ. των 600.000 δρχ.

Για τη συμμετοχή στον δια 
γωνισμό απαιτείται κατάθεση 
εγγύησης συμμέτοχης ποσού 
30.000 δρχ. σε εγγυητική επι 
στολή Τράπεζας ή μετρητά.

Πληροφορίες για τον διάγω 
νισμό και αντίγραφα της μελέ 
της του έργου δίνονται από 
τα γραφεία της Παιδοπολης 
ίΝεότπολης Κρήτης τηλ. 0841. 
32235.

Νέάιπολις 11—4—34 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
I. ΨΑΡΟΛΟΓΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ 
κηρύσσει μειοδοτικά διαγωνι 
σμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές και με έκπτωση σε σκέραι 
ες μονάδες επι τοις -.κατο χω 
ρις όριο επι των τιμών του τι 
ρολογιού και προϋπολογισμού 
της μελέτης του έργου «Ασφαλτο 
στρώσεις κλειστού τυπου σε δρό 
μους της πόλης (έργο No 2)»

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία του Δήμου από την α 
ρμόδια επιτροπή στις 30 Απρι 
λιου 1984 ηιμέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00—12.00 (λήξη επτδο 
σεως προσφορών)

Δεκτοί στην δημοπρασία γί 
νονται εργολάβοι Δ.Ε. με πτυ 
χίο Α' τάξεως και άνω για έ 
ργα οδοποιίας προσκομίζοντας 
τα απαραίτητα δικαιολογητικα.

Ο προϋπολογισμός χον έργου 
είναι 10.000.000. δρχ

Η εγγύηση συμμέτοχης στο 
διαγωνισμό ορίζεται σε 200.000 
δρχ σε εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης Τράπεζας ή Γραμ
μάτιο 
μ£ ίου 
νείων.

Η

του ΤΣΜΕΔΕ ή του Τα 
Παρακαταθηκών και Δα

προθεσμία αποπεράτωσε
ως του έργου ορίζεται σε 90
ημερολογιακές μέρες από 
ημερομηνία εγκαταστασεως 
εργολάβου.

Πληροφορίες δίδονται

την 
του

από
την Τεχνική Υπηρεσία τρυ Δή 
ιμου τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες (αρμόδιοι κ. Δημ. Καπετα 
νακης και Εμμ. Παπαιδακης τη 
λεφ. 2120329 εσωτ 25).

Ηράκλειο 12—4—84 
0 Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Στο υπ αριθμ 11.314) 13 
Απριλίου 1984 φύλλο της εφημε 
ριδας μας δημοσιευθείσα περί 
ληψη διακηρύξης διαγωνισμού 
της Κ.Γ. Εφορείας Προϊστορι 
κων και Κλασσικών Αρχ)των 
εκ παραδρομής γράφτηκε ημέρα 
Παρασκευή αντί του ορθρου Πέ 
μπτη 3)5)84.

Λαογραφικό Μουσείο που δηιμιούργη^

«ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ που συναπαντάται το πορ^λθόν με το πα- 
ρόν» χαρακτηρίζει ο Πολιτιιστιικός και Λαογραφικός Σύλλογος q.

ψί 
τγ 
με 
σ

ροπεδίου Λασιθίου· το 
""

στον Άγιο Γεώρνιο. Το σπίτι που στεγάζει το Μουσείο έχει χτι. 
σθεί στις α,ρχές του περασμένου αιώνα και αποτελεί ένα αυστηρό 
δείγμα της παλιάς λαΤκής Λασιθιώτιικης αρχιτεκτονικής.

ΜΙΑ γυναίκα, η Έφη Κόκκινη - Συμιγδαλά καθηλωμένη εδώ 
και 22 χρόνια σε αναπηρικό καροτσάκι, λόγω μιας αρρώστιας ποώ 
λέγεται «σκλήρυνση κατά πλάκας» προκειμένου να ανταπεξέλθει το 
πολλαπλά προβλήματα της αρρώστιας της, ασχολείτα: με την λο­
γοτεχνία και την ποίηση. Έχει· εκδόσει 10 βιβλία και το τελευ­
ταίο της είναι ποίηση, με τίτλο «Α — Ω». Η συγγραφέας είναι πάμ 
πτωχή. Όσοι θάθέλαν βιβλία της — το τελευταίο στοιχίζει 150 
δρχ. μαζί με τα ταχυδρομικά— μπορούν να της γράψουν στην 
διεύθυνση: Βαλτινών 49 - Αθήνα.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ αεροπλάνο CHARTER της Ολυμπιακής Αεροπορίας 
που ναυλώθηκε για εβδομαδιαίες τακτικές πλήισεις εφέτος από Ζυ­
ρίχη προς Ηράκλειο, για όλο το καλοκαίρι, προσγειώθηκε στο αε 
ίΤ&δρόμιο του Ηρακλείου το απόγευμα της Κυριακής. Η πτήση αυ 
τή θα έρχεται εδώ κάθε Κυριακή απόγευμα.

Ο ΣΑΝΤΥΑΝΑΝΤΑ Παραμιχάνσα, γνωστός στην Ελλάδα σε ό­
σους ασχολούνται με την γιόγκα και τις ανατολιικ^ς θρησκείες, από 
το βιβλίο του «Η αυτοβιογραφία ενός ΓιόνκΊ» θα έρθει στο· Ηρά 
ικλειο στις 26 του Απρίλη. Ο δάσκαλος της γιόγκα, όπως ονομάζε 
ται, θα δώσει στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» στις 8,30 μ.μ. διάλεξη 
με θέμα «Γιόνκσ, το ανεκτίμητο εφόδιο».

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αφού πέρασαν αρκετές μέρες από το θάνατο της αγαπη­
μένης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ χήρας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

•αισθανόμαστε το καθήκον να ευχαριστήσουμε τους συγγε 
νείς και φίλους που μας παραβρέθηκαν κατά τη διάρκεια·της 
αρρώστιας της καθώς και όσους παρακολούθησαν την ·κη 
δεία. της.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε αυτούς που κατάθεσαν στεφάνια 
ή χρήματα στα δ.άφορα φιλανθρωπικά Ιδρύματα1.
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Οικογένειες:
Κων)νου Γ. Παπαδάκη, Ανδρέα Γ. Βασιλείου.

f ΟΠΤΙΚΑ — ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ

ΠΟΥΛΑΚΙΑ ΠΑ ΑΥΓΟ

ΠΟΥΛΑΚΙΑ ΓΙΑ ΚΡΕΑΣ
ΜΕΓΑΛΩΜΕΝΑ Ή ΜΙΑΣ ΜΕΡΑΣ

ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

δ 
σ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦ. ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
Διπλωμ. Οπτικός Λονδίνου 

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» — Τηλ. 241690

και κάθε αξεσσουάρ και Κτηνιατρικό 

και τις ζωοτροφές τους.

Πάντα με την εγγύηση και την 

παρακολούθηση της «ΦΑΡΜΑ».

ΦΑΡΜΑ στου ΜΠΕΝΤΕΒΗ, TqA. 236-231

ΦΑΡΜΑ πριν το ΓΙΟΦΥΡΟ (βγαίνοντας από Ηρά­

κλειο) 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182 τηλ. 225566.

ΦΑΡΜΑ στο Ρέθυμνο (Πρακτορεία) τηλ. 26469.


